
ziar
independent

ANUL V NR. 800 
MIERCURI 

27 IANUARIE 1993

: 8 PAGINI 20 LEI

Schimbăm din nou prefixul, 
cum ar spune o expresie în 
uz. Momentul,- nespectaculos în 
sine (am mai imbătrînit cu o 
sută de ... numere), ar. pu
tea fi un prilej de bilanţ, dar 
am dori acest' „bilanţ1' nu atît 
retrospectiv, cît anticipativ. 
Ce am făcut, se ştie şi e la 
îndemîna oricui' să cerceteze, 
să aprecieze şi, mal ales. să 
ierarhizeze pe scara valorică 
unde rîvneşte fiecare sâ atingă 
treapta cea mâi de' sus. Ce in
tenţionăm sâ facem... iată su
biectul în atenţie şi cel mai 
presant,‘.fiindcă nimic impor
tant nu s-a. obţinut doar din 
disecarea melancolică a trecu
tului, ci din ‘scrutarea încăpă
ţînată.- uneori riscantă, â vii
torului. ■'< •' • 

Condiţia de unic cotidian al 
judeţului apărut fără întreru
pere din chiar ziua următoa
re fugii dictatorului, dar con
ceput, pus In pagină şi turnat

în plumb la puţine ore după 
ce elicopterul cît un zmeu, cît 
o cioară, cît o muscă avea să 
ducă dictatorii în neant — ne 
obligă. '.Aceasta nu e un titlu 
de nobleţei cu care să tc lauzi 

: şi care să reverse favoruri a- 
supra ta, fără să le .meriţi, şi 
nu e nici jilţul poleit pe car*! 
să înmărmureşti ln extaz. Am 
vrut şi vrem să fim un »ziar 
pentru cetăţenii de toate ca
tegoriile sociale, .de toate vîrs- 
tele, profesiile, de toate- (mă
car de majoritatea) concepţii
lor politice, oameni cu care să 
comunicăm indiferent de po
ziţia adopt3tă - într-o împreju
rare sau. alta. Nu recunoaştem 
acuzaţiile aduse de unii con- 
testatari, că am fi subordonaţi 
„puterii". f gorganelor loca- 
le“. unuia - sau‘‘ altuia 
dintre partide. ‘ încălcîn’-' 
du-ne principiile la insistenţei 
le unor „grupuri de presiune" ; 
Prioritare, • dominante ni se 
par problemele grave ale so
cietăţii* româneşti pbst-totalita- 
re, văzute în’ ansamblul şt cu 
particularităţile lor, .’ probleme' 
in care .nimeni, dar absolut 
nimeni nu credem că se poate 
orienta fără ezitări,5 fără uri"- 
considerabil efort de aprofun
dare, fără curajul: deciziilor o- 
biective,1 realiste.. care să co
respundă 'necesităţilor1 momen
tului actual şi celor de pers
pectivă Principiile în sine pot 
fi bune. dar în gazetărie .ele 
trebuie concretizate, demon
strate, urmărite zi de zi, sus
ţinute . sau condamnate in 
promovarea lor. se_ mal poa
te şi greşi.. v ' ■

Ir» prâgul celui de-al nouă
lea '.. centenar,1 dorim nu să 
ne menţinem, ci să devenim 
în mult mai mare măsură a- 
cel cotidian de care clujenii 
au nevoie, care să răspundă 
mai' prompt, mai cuprinzător 
nevoii lor de informare, dar 
şi de abordare competentă a 
ideilor ce ne îndrumă (făcînd 
destule meandre) paşi!. Vrem 
sâ ne' adresăm tuturor citito
rilor făcînd din fiecare un 
partener de dialog, partener 
ale cărui opinii., probleme, in
terese trebuie tşi pot) să fie 
propriile noastre problemei şi 
interese. Adeseori, adevărul e 
ascuns în învelişuri ce-ţi iau 
ochii, dar care sînt înşelătoa
re şi ne trebuie nu atît curaj 
spre a-1 dezvălui, cit sprijin 
din multe părţi. Iri această 
privinţă; Înţelegerea; sprijinul 
partenerilor ; noştri, /cititorii, 
pot fi decisive."Vom revenii 

„ADEVĂRUL DE CLUJ"

m i  DISTRUGĂTORI DEClT. ARMELE ATOMICE
Indiferent ce. ne-ar spune-politicienii— de la 

putere sau din opoziţie —, niciodată, de ■ la Ma
rea Unire 'încoace, - România nu s-a aflat intr-o 
situaţie mai grea, mqi confuză decît' astăzi. Nici 
măcar în primul război; mondial, cînd ' germanii 
ne reduseseră ţara la o palmă de pamînt liber — 
pentru câ aveam' garanţia alianţei cu francezii şi 
englezii. Acum nu avem motive pentru a crede în; 
cineva — nici măcar; îri tradiţionalii noştri'prie
teni 'slrbi,"cei;‘care sînţem într-un nedorit conflict* 
impus de O.N.U. Cu Rusia — cu multiseculara ei 
„dragoste" imperialistă. pentru români r- lucrurile 
sînt clare. Cu* Ucraina avem de împărţit „cadoul* 
pe care i l-a făcut Pactul Ribbentrop — Molotov. 
Bulgaria mai poartă,’ încă, amintirea Cadrilateru- 
lui pe care l-a! obţinut pe neobservatelea' în zilele 
Diktatului 'de la' Viena. Despre ambiţiile Ungariei 
nu este cazul să mal discutăm: Intre noi,' de o-par- 

' te, şi Polonia, cu care; am încheiat recentul; tra
tat, şl Cehoslovacia, care mC mai există: ca atare, 
s-a Interpus Ucraina Subcarpatică. Grecia, Turcia 
şi Albania sînt mai departe .şi au problemele lor., 
cu vecinii lor apropiaţi. "  V  . .
• Ca'şi -curii asta ;n-âr fi'suficient, cete mai grele 

. lovituri-Ue primim de Ja unii'din fraţii noştri de 
peste Prut. — fraţi" de-o mamă şi de-un ţaţă, ilar 
alăptaţi cu veninul internaţionalismului, comunist 
ai Moscovei: Am semnalat mai demulti-atitudinea 
cel puţin duplicitară a -. lui Snegur şi «acoliţilor săi,; 
mai ales după întoarcerea lui fudulă de ta O.N.U., 
unde a vorbit despre suferinţele poporului >moldo- 
vean“, în bună tradiţie sovietică. Acum i-a' venit 
ideea referendumului - să" intre . In. C.S.I., sâ se ~u-; 
ne:tscă‘‘. cu România' ori să rănjină veşnic „înde-. 
pendenţi“?- Independenţi faţă de ciiie? , — faţă,; de 
România: Iar,dacă» privim din acest punct de 've
dere lucrurile, - nu este nici o diferenţă de fond 
intre „transnistrienl". găgăuzii* cu republicile, lor 
independenie. şi . Mircea Snegur, - cu Independenta 
lui fată: de România Un . singur vot i-a lipsit pen- 

: tru a obţine referendumul ■ — şi istoria românilor

INTÎLNIRILE PARTIDULUI ALIANŢEI CIVICE (II)

nu l-ar fi iertat în , veci.' Pentru că teritoriile ro
mâneşti au intrat îri componenţa U.R.S.S. nu prin 
referendum; ci prin rapt, sub ameninţarea armê -’ 
lor; pentru că nu-este vorba despre opţiunea unor 
populaţii pe o hartă albă, fără graniţe, ci Ue drep
tul istoric al unui stat asupra teritoriilor în care 
locuieşte, majoritar,-naţiunea sa. - ' ;

Respingerea referendumului nu t-ar îngăduit lui 
Snegur să semneze. ; la Minsk, tratatul referitor la 
integrarea în C.S.I. Cel puţin pentru moment. Ori
cum, gîndurile i le cunoaştem, iar cel mai bun in
diciu asupra, atitudinii sale îl reprezintă faptul că 

. refuză să accepte reintegrarea bisericii „moldovene" 
'în  sînul celei române, preferind subordonarea faţă 
de Moscova ; Numai că acest fapt ne luminează alt 
aspecţ: chiar in cadrul clerului există oameni care 
cred că şi-ar pierde,. plinea în cazul revenirii Ba
sarabiei’şi rBucovinei în graniţele .Ţârii. Cit des- 

:j'pre mulţimea de politicieni „moldoveni” cocoţaţi* 
‘ în felurite fotolii şi scaune — este evident câ mulţi: 
■ şi-ar pierde rangurile. Si pentru ăsta şi unii şi 
alţii vor să ne îmbete cu apă rece. Ce-i drept, au 

: şi reuşit cu preşedintele Iliescu şi guvernele Ro
man şi Stolojan, şi nu cred că actuala echipă fe- 
desenistă va obţine • — sau .măcar va încerca — 
mai mult Decît: dacă se prăvăleşte istoria peste 
politica noastră externă şl rezolvă treburi la care 
nu ne-am gîndit. • '-y

Revenind la prieteni, dacă în importante mbiiien- 
- te ale istoriei puteam şti, cît de cît, pe cine cpn- 
tă/n (chiar dacă la sfîrşitul celui de al-doilea răz
boi mondial prietenii ne-au vîridut luir Stalin), a- 
cum nu mai ştim cu suficientă marjă de siguran- 

V ţă cine ne ■ este : prieten şi cine "duşman. Poate; că 
asta-face parte, de fapt, din -isteria generală;- poa

nte că exact' această confuzie în confruntările de in-, 
terese ne-a ferit pînă acum de ce putea’ fi şi mal

Iile CALIA?

(C outiuuart- - în pag; a V’-aj

Am primit 50 proiecte de legi moştenite de actualul guvern;.-
Conferinţa de presă a .-d-lui N.. 

Manolescu a debutat cam abrupt: 
„Am aterizat; mai- greu ca .nicio
dată. Abia după trei încercări -a-; 
vibnul a putut ateriza. Nu ştiu 
dacă : asta are vreo legătură cu 
d-l Funar. “ - Ceea ce ştie d-l Ma
nolescu a fi în legătură cu d-l 
Tunar este cuprins în următoa
rea afirmaţie; „Din punct de ve
dere politic, cred că Clujul are 
un primar nu tocmai .potrivit 

;; Dumnealui trimite telegrame pre
şedintelui ţării şi -Parlamentului; 
de , la înălţimea Feleacului. Alt 
partid ar fi dispărut ■ cu ■ un ase
menea preşedinte. P.U.N.R., este 
o stare; de: spirit; nu un partid, 

Jnumâi astfel explicîndu-se- exis- 
' tenţa lui“ ; In continuare; a dat 
cîteva explicaţii, despre înfrînge- 
rea Convenţiei Democratice în 
alegerile prezidenţiale, asupra câ- , 
rora nu insistăm. In schimb, ne 
vom opri asupra celor legate de 
diferendele cu Alianţa Civică. 
Convenţia, Democratică şi la're- ,

. laţiile cu partidele din Convenţia 
Democratică. „Convenţia Demo
cratică a fost o coaliţie electo
rală. Acum a . rămas un fel de 
speranţă că vom.cîştiga viitoare-- 
le alegeri, speranţă care menţi
ne intactă unitatea alianţei. Nu
mai să-vedem ce facem cu - ea 
acum după alegeri. Trebuie

să. devină un organism po
litic;: care : şă corespundă 
momentului _.■■■;■ actual. ■■■?■' ;■ N-am 
suporta ca ea să devină un su- 
'prapartid. Sînt 18 membri în 
Convenţie, şi trebuie să ne gîn- 
dim care dintre partide şi for
maţiuni componente _ are repre- 
zentativitate electorală. Fireşte, 
este uşor să stai la căldură şi să 
•te trezeşti In. Parlament Există 
presiuni şi din această direcţie. , 
Dar, va trebui să -se. ţină; seama 
de punctul de. vedere al acelor 
formaţiuni politice din Conven
ţie care au identitate., Acestea, 
sînt cel mult 3r-4-'Acum.’despre 
conflictul dintre P.A.C şi. A..C.- 
E1 este real.; Nu mă bucur . de 
.simpatia Anei Blandiana. după 
cum nici d-l Andreescu nu poa- 
te spune câ se bucură de a mea. 
Ei pretind ca P.A.C. să facă po
litica dictată de Alianţă. Ceea ce 
riu putem admite. ; Sînţem’ două 
formaţiuni distincte Ultima în— 
tîlnire dintre noi a: pus capac la 
toate. Ei au considerat delega-: 
ţia noastră ca nefiind reprezen
tativă. Asta însemnînd câ lăsăm 
la latitudinea altora să judece ce 
e reprezentativ în i partidul nos
tru. Dacă e aşa, atunci am pu
tea spune şi noi câ d-ria Ana 
Blandiana nu este reprezentativă 
pentru nici una dintre formaţi-

TilHARII
Locuitorii municipiului Turda 

: pot să fie liniştiţi. Cel puţin 
din punctul de vedere al tîl- 
harilor care in fapt de seară, 
atacau persoane, jcfuindu-le. Po
liţia de aici i-a arestat pe Eter
ici-Gemă. (19 ani). Coţi Emilian 

! Cristian <17 ani), Kovacs Flosin 
; (16 ani) şi >i « ercetează in liber- 
v tat* pe Rlza.Valentin şi Ard ine 
; MU'ai Costel. (15, respectiv n .

ani). Ţoţi sînt învinuiţi de tîl- 
hârie.

Mai exact. îşi alegeau un tra
seu, opreau trecătorii şi, prin 
forţă. îi deposedau do bunuri 
aflate' asupra lor. Numai de la 
F.Z..F.R., P.D.A au luat. .5.000 

■ lei, ceas, servietă, alimente, alţi 
70 de lei... '

Dacă există persoane care. din 
anumite motive, n-au reclamat 
atacul acestor tineri, sint rugaţi 
s-o facă acum.

r,V. —

uni pentru simplul motiv că nu 
. face parte din .conducerea aces
tora şi, deci,; riu poate . hotărî in 
legătură cu ntci una dintre, ele. 
Pe. dej altă parte, nu vad în ce 
fel d-na Blandiana este mai apro- 

. piaţă de d-lCoposu decît de mine 
Acum : totul - este' foarte clar: 
ne^am .despărţit,, nu  ̂ mai * avem 
nimic unii cu alţii."

In continuare s-a insistat asu
pra doctrinei - partidului şi asu
pra electoratului acestuia „Ni s-a- 
cerut să ne fixăm •doctrina, Foar-, 

: te,’ bine.; o vom face. .La viitorul

Vaier CHIOREANU 

; (Continuare în pag. s V-a)

•  După 'dezbateri furtunoasa, 
marcate de replici tăioase între 
reprezentanţii grupurilor parla
mentare. cele două camere ale 
Parlamentului, reunite marţi în 
şedinţă extraordinară, au .stabil 
lit componenţa delegaţiei româ
ne pentru Adunarea parlamen
tară a Consiliului Europei. Prin 
Vot s-a- hotărît sâ se folosească 
procedura confirmării în bloc a 
tuturor ' propunerilor formulate

- de grupurile parlamentare. ' In 
consecinţă toţi cei zece parla
mentari • propuşi au fost aleşi în 

-delegaţia română, inclusiv dom
nul senator Adrian Pâunescu —* 
PSM şi domnul deputat , luliu =■ 
loan Furo — PRM. în jurul că
rora s-au purt:it polemici în 
cursul dezbaterilor. Şef. al dele* 
gaţiei a fost ■ ales domnul sena
tor Florea Durlită — FD.S.N. ’ 

D? .remarcat, că după anunţa
rea rezultatelor votului domnul 
senator Adrian Păunescu a soli
citat cuvîntul. . declarînd '-ă în 
situaţia în care vor: apar̂ ? mo-; 
tive obiective care să demonstre
ze faptul că'prezenta domniei 
sale; în , delegaţia română ’ -ar 
prejudicia imaginea şi interesele 
ţării, este 1 dispus să lipsească 

. din delesaţie. cel .'puţin la pri
ma vesiune care începe la 1 fe
bruarie.

•  WASHINGTON Germania 
şi Japonia se bucură de sprilinul 
noii administraţii -•-tmericane in 
privinţă cârididaturii la un foto
liu de membru permanent în' 
Consiliul de Securitate, a indi-’

leat noul secretar de stat al 
SUA. Warren Christopher. în 
cursul unei ceremonii de pre
zentare a oersonalului Departa
mentului de Stat. Şeful ; dîplo- 

. mat'ei americane, a afirmat câ a 
sosit timpul , ca ONţ1. să -e a- 
dapteze noii realităţi a lumii şi.- 
‘să se acorde cu „diapazonul 'ui 

: 1993". El a reamintit eă preşe  ̂
dintele Statpîor ; Unite. Rill^din- 
ton. s-a 'declarat‘.'n favoarea pri- 

■ mirii Germaniei si Japoniei, ca 
membre nermanente în Consi
liul de Securitate, dar a stibli- 
niat „complexitatea1* acestei 
probleme. -

; (Rontpres)

l a n s a r e  : d e  c a r t e

Joi, :1a >ora 32.1a Librăria 
„Universităţii",; - va avea loc 
lansarea cărţii; GENERAŢIA 
IROSITA., de ; Silviu Brucan 
Controversata; personalitate - a 
revoluţiei din decembrie 1989 
va acorda autografe.

' in" virtutea dreptului la 
informare corecta, obiec
tiva, in ziarul do miino pu- 
biicâm Comunicatul celui 
de-al Iii-lea Conqres U O. 
M.R, şi Princiiiiile da boxă 
ale programului U.D.M.R.

. ANUNŢ

Se' convoacă adunarea, gene
rală a membrilor P.N.L. din' 
municipiul Clui-Napoca ..în da
ta de 30 ianuarie 1933, ora 10, 
la Sala Uniunii - Sindicatelor. 
B-dul Eroilor nr. 16.

Ordinea de zi este: .

1. Discuţii in legătură cu ac
tivitatea partidului ' •

2, Alegerea comitetului muni
cipal P.N.L. şi a delegaţilor la 
Conferinţa' Judeţeană P.N.L. 
Cluj.

Intrarea se face pe baza'car
netului de membru ■ ' ; 
Comitetul Judeţean P.N.L.’ Cluj

1

.c. TV. CABLU S.R L
Firma româno-austriacă 

TV.CABLU s .r.l  
specializată In distribuţia 

'prooramelor teievlzlunc prin cablu, 
ANUNŢA CĂ A ÎNCEPUT LUCRĂRILE 

ÎN CARTIERUL ZORILOR.
Vă oferim 12 programe TV NON-STOP. 

Informaţii şl ,înscrieri: str. Pasteur nr. 73 
L (Casa de schimb valutar GARANT) (71)
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Manifestări aniversare !a De/
„HAI SA DAM MINA 

CU MÎNA"
Aceasta a fost emblema ma-* 

nifestdrilor organizate la Dej 
ca omagiu adus Unirii Princi
patelor Române. Ea a cuprins 
un simpozion {în cadrai că
ruia au vorbit col. Florei Vi* 
dican şi profesorii Dan Mârza,

Doru Haţegan, Axinte Bob şi 
Augustin Pădurean); o expozi
ţie de carte prezentată de Mir
cea Lechinţan, directorul Bi
bliotecii municipale şi un spec
tacol la care şi-au dat con
cursul formaţiile artistice con
duse de Lucia Tudorachl,- E- 
lena Gîrda şl Nicolae Bogdan.

EXPUNERE 
în, programul adunărilor ge

nerale ale Organizaţiei Dej a 
P.R M a intrat in obişnuinţă 
sâ fie invitaţi din afara Orga
nizaţiei specialişti care să fa
că expuneri pe diferite teme.

La recenta adunare a aminti
tei organizaţii. Invitat a fost 
prof. E. Lazăr, directorul Mu
zeului municipal Dej, care a 
vorbit despre „Unirea Princi
patelor — .temelie a statului 
naţional român modern". !

GRIGORE VIERU LA CLUJ-NAPOCA
Prin poeziile sale, poetul. ro- ; 

mân Grigore Vieru a „sosit" în 
municipiul de pe Someş în 23 ia
nuarie, în cadrul acţiunilor spre 
adu rere aminte de UNIREA -de 
la 1859. Gazdă : i-au fost elevele 

'şi elevii claselor V—VIII ale 
Liceului „Nicolae Bălcescu". , 

Un'concurs -de rime, tot din 
opera lui Vieru ne-a fost oferit 
de clasele mai mici (V—.VI), sub 
îndrumarea neobositei şl admi
rabilei profesoare de limba ro-' 
mâna. doamna Felicia Puşcaş! 
în  timp ce juriul stabilea pre- 
mlantiL surorile Puşcaş, talenta-,. 
te cîntăreţe de muzică folk, au 
susţinut u n ; recital!
: La acest concurs: «m- fost pre
zent» ?i domnul senator prof. dr. 
Adrian M'Jţiii.- prwum şi părin-, 
ţii elevilor din acest . liceu, invi
taţi..- -■ ■; •

Uniunea „Vatra Românească", 
Filiala Judeţului Cluj, nelipsită 
de îa astfel de manifestaţii, a 
oferit elevilor premii specifice 
vîrstei lor. Au fost preţmaţi toţi 
elevii, însă totuşi o mică ierar
hizare Juriul a făcut-o, cu multă 
greutate, şi amintim doar c’teva 
nume: Andreea Loşonţi. Lrrara 
Boceanu, Sînziana Crişan, Crîs- 
tiria Moldovan. Bucur Oprtş. Re- 

’ marcăm, în mod plăcut şi cu 
mulţumirile cuvenite, numele 
sponsorilor: Uniunea „Vatra Ro- 
mâneaseă“, S.C. „Vitadulci" SA, 
Banca Românească, filiala Tran
silvania, S.C. :.Qaasar* SRL, dr. 
Florea Emilian şi alţii.'

Acest concurs s-a încheiat în- 
'.trţm* entuziasm tipic tineresc,
: cu Hora Unirii, cîntatS şi jucată 
de toţi participanţii.

Aurelian VOICU-DOM

‘ EXAMENELE
; n r  t r a d u c ă t o r i

Biblioteca judeţeană ,;Octa- 
viari Goîţ.V. Cluj cu sediul în 
iP-ta Ştefan cel Mare nr. 1, Cluj- 
Napoca, î l  anunţă pe cei; intere- ' 
saţi. că au sosit de la' Bucureşti, 
materialele- privitoare ta orga

nizarea cxame ielor de traducă
tori, sesiunea 10—î l  aprilie 1093. 
Înscrierile se- fac - pentru- soliei- 
tanţiid in  provincie în interva
lul 1—14 februarie, prin cores
pondenţă: Pentru formulare a- 
dresaţi-vă la • secretariatul bi
bliotecii.

; INVITAŢIE

Comitetul de conducere a l , fi- ' 
lialei judeţene â Aşociaţiei Cres
cătorilor de Albine, invită pe toţi 
apicultorii; cercurilor apicole din 
Cluj-Napoca, Gherla, Dej şi Tur
da fă participe la lucrările adu
nărilor generale ale cercurilor, 
respective din care fac parte. Cu 
acest prilej se va prezenta: — 
Darea de seamă a/activităţii

cercului apicol;^— Alegerea nou
lui comitet: > *

Adunările , generale se desfă
şoară astfel: .-- Gherla în data 
de 31' Ianuarie 1993, era 9,0ţ); 
— Cluj-Napoca în data de 4 fe
bruarie1 1993. ora 16.00; — Dej 
In data de 7 februarie 1993. Q- 
ra 9,00; — Turda *n «lata «le 14 
februarie 1993, ora 9.00.

, ; COMITETUL FILIALEI'
• ..ju d e ţ e n e

; ŞOMAJUL — LA ZI "

La sfîrşitul săptămînii trecute, 
numărul persoanelor din Judeţul 
Cluj aflate în ' căutarea unu} loc 
de muncă se ridica la 36.382. Din
tre aceştia 22.550 sint femei, 
29.633 muncitori, 5881 au studii

CASfl De SCHIM8

ssyiPÂCT
î'tr.fifAVID FRANCISC, nr. 7

: oferă clienţilor şaî 
prime de 62% 
din valoarea valutei 

vîndute 
PROGRAM: 9.00 -16.30 
sîmbătă 10.00-13.00

tfSEKCA S .A .
efeetaear.1 operaţiun i 

com erciale câ

- c u m f A î r ă  -

-PliASEASÂ-
■jj «tr. FKABC1EC DAVID. *t. 7

medii, iar 888 studii superioare. 
In prezent, 23.084 şomer» benefi
ciază de ajutor de şomaj (femei 
— 13.814), iar 53G2 de alocaţie de 
sprijin (femei — 1871). Unui nu
măr de 1861 de persoane li s-a 
suspendat plata, iar la 1799 de 
şomeri le-a încetat plata şi nu 
au solicitat alocaţie de sprijin.

In evidenţa Oficiului forţei de 
muncă se află 4266 persoane ca
re nu fac obiectul Legii şomaju
lui. ..

Dialog eu Remus Vlad despre „U” şi..; fotbal

— Ducă această pledoarie, adevărată profesiune superioritate. Eram doar medaliaţii cu argint. Am
dc credinţă, revin la o remarcă a ta, la inceputujl 
dialogului, cînd spuneai că te-ai reîntors la „U  ̂
cu aceiaşi dragoste ca în urmă cu 9 ani, cind ai 
venit pentru prima dată la Cluj-Napoca, dc unde, 
de fapt, fu ai făcut naveta la Bistriţa .in. cel trei 
ani şi jumătate cit ai fost acolo antrenor şi undiS 
m-am convins in toamnă că oamenii te respectă şi 
regretă plecarea ta. Ce înseamnă. totuşi, pentru 
tine. Remus Vlad, „L’“?

— înainte de a-ţi răspunde, pot să pun şi eu o 
întrebare?

— Fireşte.
— Ce înseamnă pentru matale, nea Victor, .,U”?
— Ar trebui să răspund cu o pledoarie foarte 

lungă. Voi fi insă cit mai concis. înseamnă toamna 
lui 1931. cînd copil de 7 ani, împreună cu un prie
ten de aceiaşi vîrstă şl cu fratele lui mai mare, 
am plecat într-o duminică spre bătrîna arenă din 
Parc (actualul Stadion «Ion Moina"). „U ” juca îm
potriva celebrei echipe bucureştene din dereniul 
patru, Venus. A cîştigat „U“ cu 2-1. înseamnă su
tele de jocuri urmărite de atunci de mine în cam
pionat. Cupă sau amicale, rămînînd un iremediabil 
îndrăgostit de „U", .înseamnă prieteniile mari şi de 
neuitat legate cu jucători ai diferitelor generaţii jar 
ihai apoi cu mulţi dintre antrenori. In sfirşit. în
seamnă aproape 43 de ani de cînd scriu despre „U“.

— Si acum. ca să-ţi răspund la întrebare, şi pen
tru mine „U" înseamnă o mare dragoste. Iar dacă 
am pleeaf pentru trei ani şi jumătate la Bistriţa 
faptul s-ă datorat conjuncturii de atunci, cind de
ciziile veneau „de sus*, cînd ţap ispăşitor era an
trenorul. Dragostea mea faţă de ,.U" a început cu— 
respectul faţă de această echipă. Era tn .septembrie 
1968. F.C. Argeş unde jucam era vicecampioana 
ţării, loc "cucerit în ediţia anterioară. Am venit la 
Cluj-Napoca încrezători, în noi. chiar cu aere de

înca;nt trei goluri fără ca noi să înscriem măcar 
unul de onoare.-In retuF, la Piteşti, a cîştigat tot 
,,U“ cu 1-0. Atunci i-am cunoscut şi preţuit in te
ren iar mai apoi in viaţă pe Neşu, R. Câmpean u. 
Anca, lîingheanu, Uîfăleanu şi toţi ceilalţi purtă
tori ai tricourilor alb-negre. După ce am venit ca 
antrenor la „U“ am învăţat istoria acestei echipe, 
ce Înseamnă tradiţia „Şepcilor roşii”, atît de me
taforic descrisă de Ion Chirilă în cartea cu aceiaşi 
■nume. Am înţeles ce-a însemnat acea atracţie <ae 
magnet a unor mari jucători şi antrenori car*s au 
purtat tricourile lui „U“. sau au avut grijă de des
tinele ei în calitate-de antrenori. Fiindcă -la «T“ 
s-au perindat nume de mare rezonanţă. Matale le : 
cunoşti chiar mai bine decît mine. ; ■

— Sper să na nsă pui să le înşirui; Nu ne ajung 
paginile unui întreg număr de ziar de 8 pagini..

— Nu. Mâ rezum la cîteva. Mai apropiata in 
timp de noi. Mă gîndesc la marele căpitan de echi
pă dr. Mircea Luca, la longevitatea lui în căpită
nie ca şi a dr. Traian Georgescu, Remus Câmpean, 
Dan Anca, la faptul că am avut marea bucurie de 
a-I lansa pe orbita marii performanţe pe Ion Ovi- 
diu Sabău, care mi-a fost elev şi la 18^ani I-am 
aruncat in focul bătăliilor din A. Ca antrenor mă 
gîndesc la nea Pişti Covaci, omul care în final de 
carieră - ca jucător a poposit la „U“ în urmă <’u 
peste 40 de ani, -cel care a introdus la noi moda 
„JucAtor-antronor” şi de la care am simţit în anii 
ţît aro funcţionat ca-antrenor la „U“ «n perma
nent sprijin şi îndrumare, pe care-1 aşteptam cu 
toţii să vină lingă noi şi acum, la fel cum îi aş
teptăm pe toţi cei pentru care »U" a însemnat şi 
înseamnă marea dragoste. • ^ ,

■ (va urma) .

Vofci: CLUJ-NAPOCA -  V.S. MOLDOVA 0-2. 
. BAlETIl lfN DERIVA

-Ca vtn făcut. în etapa a X-a, 
atît fetele şi băieţii aîi avut 
ca partenere echipe moldovene, 
pierzind, previzibil, ambele în- 
tîlniri. ' : ' '

•  „U-ELECTRONICA“, Pin- 
tea — Pralea — Saso — Savu 
(Lungulescu) ’— Hehteş — Dra
goste,'au evoluat acasă, avînd 
ca adversară PETRODAVA PIA
TRA NEAMŢ 1—3 (—13, 9, —12. 
—9). Departajate în clasament de 
două puncte, - cele două echipe 
şi-au onorat locurile ocupate* 
"printr-un joc de bună factură • 
tehnică şi spectaculară, -cu dese 
schimbări de scor, co avantaje 
,de o.parte sau alta; sâ luătn nu- 
mai seturile I şi IV, fu mingi 
„îngropate" sau scoase ia „mus
taţă”. ,,U“ nu a fost nimic 
inferioară partenerei de Joc, ca
re a avut în Grabovetkaiă (nr. 
12) o stîngace greu 'de blocat 
Foarte bun arbitrajul cuplului 
ÎVlarian Stamate (Bucureşti), ţi 
Dan Negroiu (Timişoara).

;• Şi după a X-a etapă, : „U-

Eîectronica" işi menţine locul V 
în clasament cu: ‘ 105 5 19:18 15 
puncte. Sîmbătă, 30 ianuarie, ?n 
Sala sporturilor, de la orele 9,30 
— „U” —- Armătura Zalău (lo
cul; V III cu 12 puncte). ‘
' * La băieţi, situaţia lui - „U- 
TIÎANSGEX“ se complică. Sîm
bătă la Suceava, CSMU — „U“ 
3—1 (10. 8. —8, 9), într-un meci 
în care, de la „U“ s-au remarcat 
Sanislav, Abraham şi Vlaicu. 
»U“ râmîne pe locul VII: 10 4 6 

.17:22 14 puncte. In următoarea 
etapă, „U" va jwca în deplasare 
' cu Minerul Ştoi, locul VI; 10 4 6 
1/5:20 14 puncte. Ambele echipe 
fiind tn .căutare de puncte, pve- 
mizele derbiului sint create.
, Uimărind însă jocul culiselor, 
ajung la o singură concluzie, 
nu aenz pe nimeni şi nici nu 

■ vreau să lezez Sentimentele” 
cuiva: la nivelul Clubului 
•performanţa In > volei - NU este 
dorită. Poate doar In cuvinte, nu 
şi în fapte. Clubul, în loc să 
ajute, obstrucţioneaza. Exemple-

AGENDA
•  TEATRUL NATIONAL — 

astă-seară: ILEANA NEGRU în 
LACRIMA TĂCERII, ora 19. sa
lă Studio

•  OPERA ROMANA — RA- 
PIREA DIN SERAI, ora 18,30

O UNIVERSITATEA LIBERA 
prezintă azi, ora 17, în sala mi
că a Casei universitarilor, expu

nerea: Ecologie, Etologie si In- 
terrelaţie umană. Prezintă-.’ dr. 
Vidrei Soran. cercetător princi
pal; ora 18, - expunerea: Barocul 
in Transilvania între absolutism 
şi iluminism. Prezintă cu diapo
zitive: dr. ; Nicolae Sabău.

•  GARDA DE NOAPTE: 
Farmacia nr. 4, str.' Gh. Doja nr 
32, tel. 13-00 77, orar 2O S .

CENTRUL DE MEDICINA PREVENTIVA A 
JUDEŢULUI CLUJ COMUNICA:

Intre 1 şi fi februarie 1993 va avea Ioc, in 
întreaga ţară, campania de iarnă a vaccinării 
antirugeolice.

Vor fi vaccinate următoarele categorii de co
pii:

O  Copiii născuţi intre I decembrie 1991 şi 
30 aprilie 1992

O  Copiii născuţi între 
30 noiembrie 1991

1. septembrie 1991 ţi

O  Copiii preşcolari, începirul cu născuţii în 
■ nnul 1985 şi pînă la 31 august 1991, icstan“ori 
la vaccinarea antirugcollcă

Din toate cclo 3 catcgorii vaccinabilc se ex
clud copiii care au avut sigur, în antecedente, 
rugeolă.

Aparţinătorii copiilor clin categoriile amintite 
se vor prezenta cu aceştia, la chemarea dispen
sarelor de pediatrie teritoriale sau a dispensa- ' 

! re lor rurale, la data chemării, în vedeica primi
rii vaccinului nntirugeolfc.

Vaccinarca este gratuită şi obligatorie ş l. sc 
practică cu seringi fi ace de unică folosinţă.

O ÎNTREBARE

O întrebare pentru mai marii telefoanelor clu
jene:, cînd credeţi că se vor repara defecţiunile 
din centrala Gheorgheni, care afectează de trei 
săptămîni circa 3000 de abonaţi şS dacă acest răs
timp n-ar fi fost suficient pentru a repara defec
ţiunea?

Cornel ŢARANU,
vicepreşedinte al Uniunii Compozitorilor, 

telefon 14-73-31, str. Iorga 7.

Telespectator
7.00 Programul Televiziunii Naţionale din Re

publica Moldova. Telematinal; 10,00 TVR Iaşi; 
11,00 TVR Cluj; 12,00 Film serial: .Din voia Dom
nului” (3) — reluare; 12,50 Video-clipUri; 13,50 De
sene animate; 14,00 Actualităţi; 14,15 Ora de mu
zică: 15,00 Preuniversitaria; 15,50 Tragerea Prono- 
expres; 16,00 Oameni de lingă noi; 16,30 Corul Fi
larmonicii „Transilvania" din Cluj-Napoca: 17,00 
Actualităţi; 17,05 Sport-club; 18.05 Televiziunea vă 
ascultă; 19,00 Documentar artistic; 19,30 Dosene a- 
nlmatc; 20,C0 Actualităţi; 20,35 SpQrt; 20,45 Tele- 
cincmatcca: „Ploaia" S.U.A.,' 1032.; 22*00 .Memo
rialul durerii (14); 23,20 Actualităţi.

t Victor MOKi:\

le sînt numeroase. Noi alegam 
tlnul:' Clubul s-a opus; aducerii 
ţinui antrenor de meserie 5i, •- 
mediat după încheierea turului, 
cantonamentului ■ de la OistrVa, ' 
prin prqsiwnl făcute asupra jii- 
cătornor-stndenţi. Deocamrlată >. 
atît; !'

La juniori: CSS Viitorul — - 
CSŞ Alba iulia 3—0 <14, 3, «> — 
la băieţi, respectiv Record • Cluj 
— CSS Oradea 3—0 (8, 8. 4) — 
la fete. . ■ '

Dem. ŞOFBON

SPONSORII CK.UJKNI
i I.A ' ÎNĂLŢIME, / * , 

CONCURENŢII
■i CLUJENI . . .  UPŞA

; De eurînd la Miercurea Ciuc, 
s-a. desfăşurat un coneurs repu
blican. de. patinaj viteză. Cola-: . 
boratorul nostru, Dr. Tiberiu 
Gageseh. ne relatează un as-' 
poet mai mult decît ciudat ţi de 
neînţeles. Concret concurs»! <lo- 
tat icu „Cupa C.CM." — la -starr 
tu l' Căruia âu fost prezenţi- cu 
echipe ^ sportivi din Bucureşti, 
Braşov, Galaţi, Miercurea Ciuc. 
Ploieşti, Sibiu şi Tg, Mureş -- a 
fost sponsorizat de firmele clu-- 
jene C.C.M. • Export-Import SRb 
(patron dl. Alexandru Mintea- 
nu fost-patinator vitezist : la . 
CSS Viitorul; Cluj-Napoca) ţi-- 
Garant SRL (patron dl. Dorel 
C.oia) • , .

Condiţiile ■ excelente meteo, 
gheaţa bună şi organizarea bu
nă au determinat stabilirea uncr 
noi. recorduri republicane la ca
tegoriile copii II şi III. Concu
renţilor şi noilor recordmani, 
sponsorii le-au oferit cupe, di
plome şi premii substanţiale în 
Vvmi. Pe primul loc s-a clasat 
echipa municipiului Miercurea 
Ciuc. A surprins enorm faptul 
că de la startul concursului, 
soonsorlzat de doi clujeni au 
lipsit exact ... concurenţii clu
jeni de la C.S.M. şi CS.S. Vii
torul, altădată echipe cu tradi- 
tie şi rezultate valoroase, cu nu
meroşi campioni. • Colaboratorul 
nostru îşi pune, pe bună drep
tate întrebările: unde se ascun
de patinajul vitezist clujean? 
Maj există el oare?

i BULETIN METEO
Astăzi vremea va fi închisă, 

cu cerul noros. Vor cădea nin
sori, ce trecător pot avea şi ca
racter de aversă Vîntul va su
fla slab îa moderat din sectorul 
nord-vestic. Maxima zilei sc va 
situa in Jurul temperaturii de D 

1 grade. Ieri la ora 12 la Cluj- 
’ Napoca se Înregistra plus 1 grad, 
atît la Aeroport cît şl pe Cetă- 
ţule.. iar presiunea atmosferici 

■ era . do 730.3 tnm . Hg, în scăde* 
re. Claudiu , Herman. meteorolog 
de serviciu.'-
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artâ.liîeratur
BERMARD PAQUcTEAU, şsfui Centrului CuStural Francei:

V greu "de spus cine este domnul Paquetequ, dar B.P.: Sînt foarte multe lucruri de spus; de aceea
d:.i fji ezentarea pe care şi-a făcut-o singur am în- vă voi spune Intli in mare, apoi vom intra în de-
ţele-. că formaţia sa este mai vastă decit" s-ar ere- talii. Pentru a face un bilanţ,': activitatea Centrului
de Sociolog; este cadru universitar, nu este speci- include şi formarea unei biblioteci profesionale,
alizat în cultură sau in munca în străinătate, ci intr-adevăr de nivel. O altă parte a activităţii-se
este specialist. în audio-vizual, în sociologia imagi-, referă la muzică, dans, teatru, marionete etc., deci
nii. Specialist în istoria secolului XX. mai- posedă d.omenM artistic. Ideea generală este de a progra-
şi o formaţie juridică, specialist în ştiinţe politice, ma în fiecare lună trei activităţi originale, O ex-

Wiiropc pî /virunlov rvwîtie» Mim flYictă a^ntri n'fxnro mri/lâ • a vâr\_deci un universitar divers şi complex. 
j)..S.: Dc cc tocmai România?
B.P.: Am simţit-o aproape şi am venit aici nu 

ca turist, ci ca să cunosc oamenii şi ca să trăiesc 
în ţara asta Aici îl citez de fapt pe Claude Levi- 
Strausse; care ura călătoriile şi era pentru o sta
tornicie. ■ -

D.S.: Cum vi sc par nu neapărat românii, ci 
societatea pe caro o au de schimbat.

B.P : Aţi spus la un moment dat că am venit 
Într-o ţară străină. Pentru Franţa ea nu este stră-. 
ină. Noi credem că dintre ţările din Est ea este 
cea mai apropiată de noi. In Iioinânia am senzaţia

poziţie, cum există acum despre modă; a fost săp- 
tămîna filmului francez, săptămîna chitarei fran
ceze va urma. Acestea sînt activităţile originale. Şi 
pe lingă, acestea în fiecare lună încerc sâ fac ac
tivităţi care să dureze tot anul. Cum ar fi de e- 
xempiu: Sntîlniriîe de marionete la Cluj,, sau în- 
tilniri de intelectuali la Cluj. Asta e politica ge
nerală: trei evenimente şi continuitatea unora pe 
mai mult timp. Mai sînt alte tipuri de activitate, 
cum ar fi învăţarea francezei. Noi formăm profe
sori pentru cursuri de dezvoltare şi de aprofunda
re a limbii, dar şi cursuri specializate, în funcţie 
de cererea întreprinderilor, universităţilor sau pen-

că mă aflu în faţa unor persoane care au acelaşi, tru grupuri particulare. Al patrulea tip de activi-
tip de sensibilitate ca şi în Franţa, sînţem pe a- 
ceeaşi lungime de undă. Deci întrebarea ar fi da
că sînţem străini sau nu. Răspunsul este: nu. E 
vorba de stilul de cultură... Nu se poate defini 
exactf Dar este de domeniul raporturilor directe. 
Este ceea ce numim latinitatea. Este adevărat că 
este mai mult decît latinitatea. Cultura, schimbu
rile, o anumită apropiere de lumea latină şi Me- 
diterana. în ciuda altor istorii pe care noi le-am 
ignorat pînă acum în Franţa.. — noi sînţem foar
te apropiaţi. La alte nivele sînţem într-adevăr foar
te streini. Amel'orarea situaţiei economice, care 
aduc după ele şi schimbarea celorlalte structuri : 
sociale, va face sâ dispară «înstrăinarea11 Dincolo 
de toate acestea, dincolo de istoria sa. România 
are un farmec propriu/ Există lucruri minunate, 
un «tiî minunat. Asta o remarcă toţi francezii care 
vi--' nici. pe care îi ftckic aici.

!î S.: Şi acum intr-barca pe care sînt sigur câ 
v-iiîs dorii-o: care sînt isroiectelo. domnului Bcr- 
nard Paţjuefeau şi ale Centrului Cultural, ce .are - 
de ii o faitră deosebită?

tate pe care vreau să-l dezvolt este de a acţiona 
aici nu numai ca centru cultural care face cultu
ră, ci care să fie un fel de CASA A FRANŢEI LA 
CLUJ Adică un Ioc în care să existe întîlniri nu 
numai culturale, dar şi administrative, economice 
etc; Sînţem pe punctul să formăm o echipă care 
se va ocupa în întreprinderi pe plan comercial şi 
la nivel agronomic Vom avea legături cu Camera 
de Comeri Franceză, cu M nişterul Afacerilor Ex
terne Francez. Ministerul Comerţului şi Industriei, 
de exemplu. Există un organism interministerial 
MISECO, care depinde chiar de primul ministru, 
al Franţei, care coordonează toate acţiunile în di-, 
recţia ţărilor din Est. Pe plan regional este coor
donarea, ambasadei. Cineva va fi numit pentru ac
ţiunea MISECO pentru Cluj, Sibiu şi Alba sau Pistri- 
ţa. Asta înţeleg prin CASA FRANŢEI-— nu nu
mai un loc unde să luăm cărţi şi să învăţăm fran
ceza, ci un Ioc unde sâ se lege relaţii cu Franţa, 
un Ioc de dezvoltare şi formare. Astfel. Franţa va 
fi cunoscută României; iar România Franţei

Dorin SERGHIE

Mi-e dor de Cluj şi, dacă-ar 
semăna cu Heidelbergul aş /tice:

. mi-e dor de Clujul de, altădată 
Sunt mulţi ani de cînd . n-am 
mai trecut peste Someş spre 
stadion, să-l aplaudăm eu ad
miraţie, ca buni prieteni, pe 
Zolly Ivansuc pentru driblingu
rile fanteziste, scheme cum doar 
Garrincha brazilianul’ mai fan- 
taza pe vremea aceea.

Eram. totdeauna împreună eu 
Pavel Aioanei; de la a cărui 
plecare-n veşnicie tocmai se-m- 

-plinesc cinci ani. Am rănn-s 
prieteni buni şi in',.Bucureşti 
unde prietenia adevărată este o 
rara avis 

Şi, încă în Cluj l-am văzut 
iluminat de încrederea pe care 
A.E. Baconsky şi Cornel Reg-; 
man o acordaseră talentului său 
de prozator. ce descindea din 
Hemingway, aici l-am însoţit in 
chinurile pe care i le-ntipărise 
pe chip necruţătoarca artrită.

într-o zi. cutreierînd; Clujul de 
altădată, l-am ' zis. „Pavele, ta- 
re-as mai vrea să-l văd şi eu 
pe Blaga". .El fără să stea pe 
gînduri.. îmi zice monlo: „Nu- 
maidecît. Este la Biblioteca U~ 
niversitară. Il vedeni în cabi
netul lui“. Mai pe urmă, a mai 
adăugat cu semnificaţie: „l-au 
dat un, salariu să nu moară de 
foame“. Am ajuns degrabă la . 
bibliotecă. Am des~his uşa ca
pitonată. uşor, într-un umrhi de 
45 grade şi am rămas pironiţi 
locului. Cabinetul era lung. în
tunecat şi resnira o linişte a* 
dîncă. Numai departe, pe stînga, 
s c  afla un birou şi d o  el o  ve- 
iozfi aprinsă. , '

Blaga scria Lumina . bătea pe 
chipul marelui poet care părea 
cioplit în stincă A simţit că es
te privit, a ridicat capul şi, pri
vind spre uşă a-ntrebat cu vo
cea sonoră, groasă:. „Cine sun- ’ 
teţi’ “ In- cabinet au răsunat, 
multiplicat, acordurile întrebă
rii Cînd s*au stins am răspuns 
eu; „Doi tineri scriitori!" , „Ce 
doriţi?* JVm venit să- vâ ve
dem!" Atlt. Lucian Blaga no-a 
înţeles.

Eram doi - tineri scriitori ca- 
re-i iubeam opera, încercam 
să-i înţelegem tîlcurile profun
de,' îndureraţi pînă-n cele mai 
secrete resorturi ale fiinţer de 
tragedia; prin care trecea mare
le poet şi .filosof al neamului 
românesc. îndureraţi noi 
Dar, ce se petrecea în sufletu
lui Bl aga? Să-i fi adus noi cît 
de cît o alinare 'peste nenoro 
cirea pe care i-o pricinuiseră 
sălbaticii dogmatici şi antiro
man i de atunci?

Se aplecase, în acei ani, asu
pra traducerii unor poezii din 
lirica egipteană şi a lui „Faust" 
de Goethe Am închis uşa, în- 
cet-încet, fixîndu-i chipul să 
i-1 păstrez astfel în «urlet,. pen
tru totdeauna L-am lăsat au
reolat de lumina: veiozei, de 
geniul de sub' acea frunte cio
plită n bazalt şi de admiraţia 
noastră. Am plecat cu capetele 
plecate şi am ieşit în stradă cu 
qchii înecaţi de lacrimi. într-un 
tîrziu. Pavel a spart tăcerea: 
„L-au distrus-; e predispus la 
orbire". - '
, Am mai venit în Cluj cind 
lui Pavel. i s-a lansat romanul 
„După ultimul semestru*, [-am 
citit romanul „Nefertiti". puţin 
comentat, care merită mai multă 
atenţie. Dar sunt nedumerit de 
modul în care, s-a putut pier
de. fără urmă. un roman in 
două volurve, oe care l-am vă
zut dactilografiat şi pe care i 
l-am cerut să-l înregistreze la 
editura „Cartea Românească". 
I-a fost restituit de Georgeta 
Dimiscnnu fără să i-1 citească, 
fapt care I-a produs un dezgust 
nemăsurat. Se practica metoda 
şi la alte- case > Şi ce mîndru 
rostea el: „Ilemi e tatăl meu“ 
Dar cine să-l fi înţeles;

In cimitirul „Strâuleşti ‘doi“ 
a fost înmormîntat. după cum 
ştim, • în apropierea lui Baeon- 
slcy. Am mai trecut pe acolo, 
i-am căutat mormîntul: Pavel 
Aloanel nu mai are la răpătliiil 
de veci nlct măcar crucea de 
lemn.

Gh. D. VASILE

. Astfel s*a intitulat expozi
ţia documentară organizată la 
Muzeul municipal Dej cu oca
zia aniversării â 134 de ani de 
la Unirea Principatelor Ro
mâne.

Plastică: MAX ERNST•

De curînd, reluînd tradiţia de 
a. prezenta somităţi ale plasticii 
mondiale şi autohtone, Mu/eul 
de Artă din Ciuj-Napoca şi-a 
deschis porţile pentru lucrările 
unui nume celebru pentru arta 

' suprarealistă: MAX ERNST.
După cum spunea şi doamna Li- 
via Drăgoi. directoarea muzeu
lui, existenţa acestei ■ expoziţii 
in oraşul nostru se datorează 
Fundaţiei; KRONSTADT din 
Braşov, care a împrumutat, pe 
gratis, lucrările lui Max Ernst, 
care fac parte din colecţia DR.
HEINZ ESS din Germania. Ex
poziţia mai este patronată de 
Ministerul Culturii, Muzeul de 
artă Braşov, Inspectoratul pen
tru cultură al judeţului Cluj 
şi, bineînţeles. Muzeul de artă.
Expoziţia cuprinde mai multe 
litografii executate „manus 
pre‘,se“ după originalele ce au 
servit drept ilustraţii . la două 
cărţj celebre, şi anume Die U i!
Iade vom Soldaten de Georges 
Ribemont-Dessaignes şi Alice in 
■Ţara Minunilor de Lewiş Car- .
roii, eu' inspirate texte semnate drept cele mai sigure, emble- 
de Max Ernst şi Werner Spies. matice pentru teoria suprarea- 
De fapt, fiecare lucrare cuprin- listă pare aducea în prim plan. 
de şi un mic text. o poezioară după frumoasa expresie a lui 
„aiurită", în stil suprarealist. O Aragon, acea „vogă a viselor”, 
idee foarte bună a 'organizata-.".'' menţinind.^ permanent legătura 
rilor expoziţiei este şi scoaterea cu inconştientul.
„la vedere" a. cltorva cărţi rare. Cu ilustraţiile de carte din a- 
care se • ocupă de universul su- ceastă expoziţie păşim şi noi.

dar cu dorinţa fierbinte a an
gajării, la cei 31 de ani ai săi, 
Max Ernst Ezitînd multă vre
me între filosofie, psihiatrie şi 
vocaţia sa de artist, ataşat ro
mantismului german şi filosofiei 
lui Feuerbach şi Nietzscne. an
gajat la început cu convingere 
în mişcarea dadaistă. Max 
Ernst îşi va găsi de acum defi
nitiv traiectoria drumului pe 
care avea să meargă pînă la 
capăt.

De acum înainte Ernst va in
carna toată viaţa sa — ca pictor, 
sculptor, şi poet — profunzimea 
şi diversitatea artei suprarealis
te. Opera sa vizionară, în sen
sul preconizat de Rimbaud. a 
fost servită de-un mare număr 
de ' procedee ale invenţiei sale 
plastice, dintre care cele măi 
importante sînt colajul, frotajul 
şi dccalcomania

. Rebusurile enigmatice pe ca
re Ernst le-a inventat încă Ia 
începutul' anilor "20 în colajele 
şi picturile sale ne apar astăzi

prarealist.: Cea mai preţioasă 
carte este cea semnată de Max ' 
Ernst: Femeia cu 100 de capote 
(o suită grafică ,ce-l reprezintă 
perfect pe acest „fantast", ce

spre interiorul operei tui Mas 
Ernst Multe din paginile Mus
trate de el mărturisesc o agita
ţie cu atît mai extraordinară cil 
cît pretextul acestei agitaţii ne

şi-a surprins epoca ' într-o vizi- ; • -scapă! Ele dau iluzia unor ade- 
une stranie dar deloc minei- v&rate „lovituri", după expresia 
noasă pentru că. exprimă fră- Iui Breton, date timpului, spa- 
mîntârile unei lumi dominată ţiului şi moravurilor şi în ?are 
de 'mitul maşinii • şi al perver- toate ' elementele ţin de hazard, 
siunii umanei) cu o prefaţă de Sînt pagini rare se vor a nu
Andre Breton Expoziţia a fost 
prezentată .de doamna Boari, 
muzeograf şi critic de artă,_ al 
cărei text foarte exact, şi • 
foarte bine scris — merită cu
noscut. De aceea ne-am permis 
sâ publicăm cîteva fragmente.

La începutul anilor *20 se con
tura. In Franţa, un nou mod de-, 
viaţă, o nouă ordine de creaţie 
care, puţin după aceea, va fi 
cunoscută sub numele de supra- 
realism. Latent de-a lungul cî- 
torva ani. evenimentul va iz
bucni. în anul 1924, cînd Andre 
Breton îi va preciza dogmă, de-, 
finiţia, orientarea. In acei ani' . 
va sosi la Paris, din Rttenania 
germană, fără acte, fără bani.

avea nimic comun cu altele de
cît. cerneala şi caracterele im
primării. Ilustrarea minunatei 
opere a lui Lewis Carroll. ,dedi
cată celor care abia ştiu să ci
tească ar fi unul dintre puţinele 
lucruri capabile să-i ma* emo
ţioneze pe cei ce pot spune că 
au citit totul. A aprecia o ast
fel de operă, înseamnă ,-a uita 
orice judecată estetică, raţiona
lă sau logică Indiferent însă da
că noi vom reuşi sau nu acest 
lucru, opera lui Ernst va rămî
ne pentru totdeauna în patri
moniu!' artei universale alături 
de eea a unui Pa bl o P;ca.-,so, 
Salvador Dali. Juan Miro săli 
Rene Magritte. •

m uzicala
© UN CONCERT MEMORABIL. Recentul con

cert. simfonic al orchestrei simfonice a Filar
monicii „Transilvania" a avut puncte de 
mare atractivitate. Pentru marele public pre
zenţa . pe podiumul de solist al Filarmonici; 
a copilului de 9 ani, Mihai Marica, elev la Liceul 
de Muzică din Cluj, cu Concertul pentru: violoncei 
şi orchestra in do minor de J. Cr. Bach a fost un 
număr de atracţie şi de senzaţiei Pe acelaşi afiş 
figura numele unui mare artist, cunoscut meloma
nilor cu 25 de ani în urma, violoncelistul Viadimir 
Orlov (Canada), fost mulţi ani solist al filarmoni
cii „G. Enescu" din Bucureşti. Si< in sfîrşit, reapa
riţia la pupitrul dirijoral clujean a lui Florentin 
MihăVscu cu Simfonia a Il-a de Brahms, al cărui 
talent ne dă certitudinea unor frumoase realizări 
muzicale. Copilul Mihai Marica se-con t'u rea za, cU 
fiecare apariţie solistică, a fi un talent deosebit. 
El rezolvă' tehnic şi muzical un concert de o se
rioasă dificultate. Credem însă că „do minorul" 
de J. Cr. Bach are în, ţesătura scriiturii potenţe 
temperamentale care, n2atinse sau forţate, ar pu
tea lăsa urme nefavorabile dezvoltări) artistice ul
terioare. V'ladimir Orlov deşi la o vîrstă înaintată, 
se menţine ca un artist cu reale posibilităţi de 
interpretare. Viadimir Orlov păstrează o sensibili
tate stilistică de. cea mai autentică valoare. Ba
gheta de dirijor de orchestră a lui Florentin Mi- 
hăescu a pus Orchestra simfonică a Filarmonicii 
într-o stare temperamentală şi artistică în care 
creativitatea instrumentiştilor a cucerit multe din 
valenţele valorice ale Simfoniei a Il-a de Brahms 

UN TALENT CE PROMITE. Prezentînd-o pe

zică „G. Dima" a cuprins lucrări de Bach. Beetho
ven, Debussy şi Chopin. Raluca Ştirbăţ se află sub 
îndrumarea pianistei Adriana Bera de ia conser
vatorul clujean Există o osmoză fericită între con- - 
cepţia interpretativă a profesoarei şi a elevei cu
noaşterea corectă a materialului muzical eliberat 
de manierismele romantice, cizelarea fină a tehni
cii pianistice. Originalitatea interpretărilor tinerei, 
pianiste se conturează printr-o frumoasă dezlănţu
ire temperamentală, sincronizată cu infuzia în so
norităţi a sensibilităţii stilistice. Programul, prea 
variat ca stiluri, a adus totuşi discernămînt ar
tistic. universul poetic-muzical al muzicii lui Cho
pin fiind frumos colorat de contraste . cromatice 
specifice. Partita în do nunor de J. S. Bach a 
relevat profunzimi sensibile, iar Sonata in l.a ;»e- 
mol de Beethoven, o frumoasă tendinţă spre -ir- 
cuiri tensionale in contrast cu momentele de ma
re interiorizare. Raluca Ştirbăţ este incontestabil 
un'talent ce se afirmă viguros pe drumul greu al 
marilor performanţe artistice 

©  STUDKN'Ţl COMPOZITORI. Sub genericul 
„Cîntece milenare” — muzica gregoriană — ree;nt 
a avut loc recitalul studenţilor compozitori de la 
clasa prof. univ. dr Eduard Terenyi a Academiei 
de Muzică „G, I>ima“. Prin expunerea' studentei 
Coca Gabrieia intitulată „Cîntecul gregorian şt lu
mea sonoră contemporană" manifestarea a avut o 
profundă punere în temă Cei trei studenţi com
pozitori, Valentin l.a::ăr, Laszloffy Zsolt şi Liana 
Goţa au prezentat lucrări: plasate în orizontul evo
lutiv al muzicii gregpriene.' Iată şi titlurile corn-! 
poziţiilor. Valentin Lăzăr — Missa in festis IV Ma-- 
riae Virginis pentru voce, vibrafon şi piano t-2 
(solistă Stanca Bogdan), Laszloffy Zsolt — Refle- 
xiuni gregoriene .„Ilcdivivus' pentru orgă Liana 
Goţa MAreţia frigului pentru solo yoo1 şi cvar
tet de coarde (so!ist_ Marius Fărcaş). Creaţia mu
zicală a studenţilor compozitori clujeni relevă in 
general construcţii sonore cu iz contemporan lega-

tinăra pianistă ieşeană Raluca Ştirbăţ trebuie să te de universul poetic! gregorian,, claritate ln expu- -
menţionăm că încă in timpul studiilor liceale de nerile tematice structuri armonice şi polifonice pla-
muzică a obţinut cîteva premii ia concursuri na- sate în contextul limbajului muzical contemporan,
tionale şi'internaţionale. Premiul I la confrunta- o cromatică timbrală’ generată de o posibilă evo-
rea „Virtuoşi per musiea de piano-forte“ (Cehoslo- luţie a melosului medieval Desigur ca în' orice
vacia) conturează valharea de n&tăgăduit ă talentu- început, unele lucrări nu arată o suficientă con-
lul ei. Mai pot fi amintite Insă şi recitalurile sus- sistenţă de tehnică sonorităţile fiind nu expresia
ţinute în .Franţa. Germania şi colaborările cu dlrl- legării acumulărilor de sensibilitatea creatoare ori-
jori străini în cadrul concertelor oii filarmonicele ginalâ. ci mai mult o fantezie unprovtratorfc tn
din ţară. •'- a cărei mişcare se pofc observa lacunele.

Recitalul din sala „Studio** a Academiei, de mu» , , , t "  Gmiiiu URAGEA
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DIRECŢIA SANITARA SUB TIRUL CRITICII

Protestul medicilor
In şedinţa din 23 ianuarie 1993 

a Senatului Camerei Federative 
a Medicilor din România, mem
brii acestui organism au luat cu
noştinţă de starea de tensiune 
din reţeaua sanitară a Judeţului 
Cluj. declanşată de numirea dr. 
Albu Silvia în funcţia de director 
al Direcţiei sanitare.

Dr. Albu Silvia a deţinut vre
me îndelungată această funcţie, 
înainte de 22 decembrie 1989, 
distingîndu-se prin stilul dictato

rial de conducere şi numeroase- 
. le abuzuri.

Pe lîngă aceste „calităţi" amin
tite mai sus, dr. Albu Silvia es
te handicapată neurologic (cf. 
certficatului Nr. .12(58/14. 04. 1992, 
eliberat de comisia de expertiză 
a municipiului Cluj), neputînd. 
deci ocupa o funcţie de condu-' 
cere, in conformitate cu Legea 
53/1992.

Ca urmare a .acestei" atitudini 
abuzive.şi iresponsabile a Minis

terului Sănătăţii, Senatul şi Con
siliul Naţional al C.F.M.R., con-,, 
form principiilor stipulate de art. 
1 al Statutului acestei organizar 
ţii, protestează vehement, solici- 
tînd MS. revocarea dr. -Albu Sil
via din postul recent „recîştigat“.

Totodată, aducem la cunoştin
ţă, pe această cale, conducerii 
M.S. şi opiniei publice, câ sîn
tem solidari cu orice manifesta
re de protest a filialei din Cluj 
a C.F.MR. ■ ' '

Pentru a nu se ajunge la con
flicte pe teme similare şi în alte 
judeţe," cerem MS. sâ nu tnai 
numcâscă în funcţii de conduce
re persoane compromise moral şi 
profesional în perioada dictaturii 
comuniste. .

■Clinica urologică preia 'apărarea
Profund revoltaţi de stilul în care a fost a bor- liarizaţi cu un astfel de nivel de disciplina. Numai

dată in presă, problema reinvestlrii d-nei dr. SIL- aşa ne cxplicăm campania furibundă şi lipsită de 
VIA ALBU în funcţia de directoare a Direcţiei sa-,: cea mai elementară omenie desfăşurată în presă
nitare a judeţului Cluj, colectivul Clinicii urologi- de către persoane dezinformate (sau rău intenţiona-
ce din Cluj-Napoca consideră că este de datoria 
lui să informeze opinia publică asupra următoare
lor aspecte: . .

D-na dr. Silvia Albu este un medic competent 
şi onest. Nu avem cunoştinţă de nici un- fel de 
abuz comis de dumneaei atît în perioada-cit a 
fost directoare cît şi în cei 25 de ani de cînd lu
crează — ca medic anestezist şi de terapie intensi
v ă —  într-un serviciu medical atit .de greu cum . 
este o Clinică urologică. Dimpotrivă, avem obliga
ţia morală de a sublinia omenia şi competenţa, 
profesională deosebită a doamnei: dr. Silvia Albu 
(medic,primar de A.Til. şi doctor'în ştiinţe medi-

te) împotriva d-nei dr. Silvia Albu, sub masca «no
bilei lupte împotriva restauraţiei". Cei din clinica 
in care lucrează , ştim foarte' bine că a fost co-_ 
rectă şi competentă, iar destituirea din. funcţia de 
directoare, în vremea dictaturii ceauşiste, a' fost 
făcută pe considerentul'că nu mai corespundea jo
cului politic din perioada respectivă. Este inadmi
sibil ca după o viaţă de om. dedicată celor în su
ferinţă, să fii jignit în maniera în car? s-a pro
cedat. Este un gest incalificabil. Nu avem dreptul 
de a distruge cu bună ştiinţă oameni, în numele 
nici unei ideologii. Nu avem dreptul nici de a ne 
face capital politic prin astfel de metode. Măcar 
atît ar trebui să ştim după toate cele prin care

* 1 ani trecut.; Altminteri nu facem decît să ofensăm.
Faptul că în perioada cînd era şi directoare de spi- în continuare, memoria celor care s-au jertfit pen-

tal a fost nevoită,uneori să impună şi altora exigenţa, tru ca in această ţară; să nu şe mai întîmple aşa
disciplina şi corectitudinea pe care a manifostat-o ceva; să nu se-mai aplice nici un fel-de pedepse
ea însăsi în "întreaga ei activitate de medic, care fără o judecată : limpede şi la lumina: zilei. i  
s-a ocupat atîta vreme de îngrijirea uneia' dintre - ... .
cele mai grave categorii de bolnavi, u putut şi Semneiză; COLFCTIVUL CLINICII UROLOGICE
poate să mai deranjeze pe unii care nu sînt .faini-"' CLUJ-NAPOCA (patruzeci şi două de semnături;

IPOTETICUL SOMES
„Actualul Sălaj nu necesită di

vizări limitrofe" a fost articolul 
din 7 ianuarie 19S3 (pag. II, A- 
devârul de Cluj) ce a expus op
ţiunea Societăţii culturale SIL
VANI A REDIVIVA pentru stabi
litate in genere şi părerea sâ fa
ţă de ipoteticul judeţ Someş.

Ne flatează riposta dejeanâ, 
spontană şi probatoare, că mo- 
desta-ne părere nu trece nesesi
zată- Asociaţiei pentru reînfiinţa
rea judeţului Someş ne-am adre
sat în ultimul rînd.; Cei vizaţi, de 
fapt, sînt aceia care nu se gră
besc la replică ci caută „gîze ar
tificiale" pentru. undiţe de fabri
caţie neindisenă. Adică, sugerea
ză* „acte reparatorii" în inima 
Ardealului tocmai acum. în cea
sul unei istorii agresiv buimace 
la scară mondială.
- Bravii militanţi pentru judeţul 
Someş nu.discern însă cind pre
iau date „binevoitoare" despre 
Societatea culturală a Sălâjenilor 
şi.le servesc apoi ca „inspirate 
lovituri sub centură". Nu le-ar 
dăuna. să reţină douâ. aspecte:

1." Străduindu-se a reînvia tra
diţia „Societăţii Intelighentiei Să- 
lăjene SILVANIA" susţinută de 
discipoli ai lui Bărnuţiu în seco
lul XIX actuala societate cultu
rală SILVANIA REDIVIVA s-a 
constituit în afara judeţului Să
laj pentru a-i fi sprijin din ex
terior. Statutar ea reuneşte sub 
egida sa pe fiii sălăjeni din Ro
mânia cu domiciliul în afara ju
deţului natal. Ca urmare, afir

maţia câ „animatorii culturali ai 
Silvaniei şi-au exersat priceperea 
în treburi nu prea culturale... 
şi că nivelul producţiei lor ar de-- 
pinde de dimensiunile teritoriu
lui în care trăiesc" — este ridi
colă şi se restituie intactă auto
rilor.

Sălăjenii din Cluj, Bucureşti," 
Braşov etc. nu doresc un anume 
teritoriu ci numai pacea, presti
giul şi stabilitatea pe care după 
atîtea ostracizări, această ţâră ar 
merita să le, aibă; tocmai pentru; 
a se ocupa calm’ de spiritualita
tea şi cultura; românească prin 
care putem'egala oricînd o lume 
al cărei Dumnezeu este dolarul.

2. Articolul nostru din 7 ianu
arie 1993 a fost o pledoarie pen
tru stabilitate şi seriozitate între 
vecini ce-şi pot continua viaţa 
vizînd circumspect prezentul, şi . 
nuanul 1968. Cu ochii înapoi in
tre, un azi incert şi un mîine im
previzibil nu vom putea sări lâ 
infinit peste ; gropile de care ar 
trebui să fim sătui. Dacă preluînd 
modelul someşan. Sălajul ar dez
integra Satu Mare revendicîn- 
du-si teritoriul de altă dată şi 
dacă reacţia în - lanţ evoluează 
inoportun, cine răspunde? Deo
camdată să căutăm a păstra, cît 
şi cum avem cu privirea înainte 
şi cu mintea în prezentul fragil, 
nicidecum destrămînd ’ ce s-a ţe
sut din 1968 sau mai de demult. 
Cînd furtuna mondială îşi va 
tempera valurile şi vom fi epu
izat alte priorităţi, putem lua tri-.

PISICA $1... TITLURILE
Mioapă şi neînstare sâ deslu

şească din ziarele frunzărite de
cît titlurile, Pisica Pariziană (tra
vestită sub pseudonimul. A lu’ 
Panzianu', fals masculinizat fi
indcă noi ştim ce-i lipseşte to- 
toiaşei spre a fi şi eficientă), în
cearcă iarăşi să ne zgirie, a^âţin-. 
du-se de-un titlu din „Adevărul 
de Cluj" care. chipurile, „dezin
formează": Primăria în i'aţa ce
tăţenilor. Atît a reţinut o minte 
teribil de zgîrcit dăruită, că pri
măria ar fi venit sâ stea smir
nă în faţa cetăţenilor, cînd ei 
sint aceia care se adună grăma
dă în faţa primăriei insensibile 
şi neîndurătoare. Cu toatâ sme
renia ne-am permis ca, sub un 
asemenea titlu, să prezentăm da
tele sintetice prin care primăria 
informează, „dă .seama" in faţa 
cetăţenilor de realizările ei, de 
cele concret înfăptuite în perioa

da de cînd şi-a preluat atribuţii
le noua conducere. Aceleaşi da
te au fost publicate şi de „Me
sagerul transilvan", dar se pare 
că. ocupată cu ochitul prin ogra
da noastră, blinda pisicuţă n-a 

■ remarcat... Cum. nu-i sare în 
ochi nici. faptul câ, dacă e sâ 
vorbim de îmbulzeală, nu în fa
ţa, primăriei stau zilnic oamenii 
buluc, ci tocmai în preajma locu- 
"lui unde urzesc mici răutăţi ga
zetăreşti gheruţele domniei sale. 
Sau nu-şi freacă ea mereu blâ- 
niţa de sutele de cetăţeni care ar 
putea să ia într-o zi cu asalt pî- 

• nâ şi cuibuşorul cu motocei un- 
de-şi lace nestingherită .mendre
le? „Poiana lui Iocan" era teri
toriul consacrat reflecţiei subti
le, ironiei fine, .pătrunzătoare,- şi 
nu maidanul unor simple găină
rii verbale.
; . SAGIITAltlUS

dentul şi face pe Uiyse îri cada 
de baie. Pînă atunci, e util a re
ţine că cei ce stimulează aici şi 
acum apetitul revanşei teritoria
le, aceia ţes planuri ceva mai 
vaste.

Cît despre termenii replicii .de 
la Dej „agresivitate suspectă, 
huiduială, tîlhărie, furt. necon
trolate mînii“ .— nu ne afectează 
şi nu au legături semantice cu 
intervenţia- noastră din presă. Se 
vede însă că expresivele noţiuni 
sînt „aşii din mînecă" ai unora 
într-ădevăr necontrolat mîniaţi.
- S-ar cuveni, aşadar, ceva mai 

mult respect şi faţă de patria 
gîndului,. LIMBA ROMANA, să 
nu o călcăm sub paşii repeziţi ci 
s-o^purtăm în Inimi ca şi pe una 
din prea puţinele averi neruina- 
bile.

SILVANIA REDIVIVA
•Societatea culturală a sălăjeni* 

lor din România

Elevi elveţieni la Gherla
Surpriză plăcută, chiar neaş- ra lor, sistemul de învâţămînt 

teptată, zilele trecute în faţa, şi au participat la activităţi co- 
Liceului teoretic „Ana ipătescu" • mune. Totodată, copiii elveţieni 
Gherla. Dintr-un frumos auto- au oferit rechizite şcolare- co- 
car, au coborit 7 copii şi 2 pro- legilor lor gherleni, iar: celor ne- 
fesori, care după o'călătorie o- voiaşi le-au fost donate artied- 
bositoare au fost primiţi cu cea le de îmbrăcăminte. Un gest 
mai mare căldură de cadrele frumos, pentru care conducerea 
didactice şi elevii acestei, vechi 'liceului, personal domnul direc- 
şcoli gherlene. Ei au fost pen- tor, prof. Farcaş Ioan, aduce 
tru cîteva zile colegi de studiu- calde mulţumiri, 
şi de reereere elevilor localnici, în cadrul vizitei lor scurte,
care i-au găzduit acasă şi i au 
însoţit. Îri împrejurimile oraşu
lui. Oaspeţii provin din locali
tatea 1 rurală Nendaz, cantonul 
Valais din Elveţia, şi au sosit 
în urbea someşană ţie baza u- 
nor relaţii de prietenie statorni
cite între şcolile Celor două lo
calităţi.

Cu această ocazie, copiii şi-au 
împărtăşit impresiile despre ţa-

oaspeţii au făcut un pelerinaj 
la mănăstirea Nicula. şi .au. a- 
vut ocazia să admire creaţiile 
deosebit de frumoase ale sticla
rilor gherleni.. Au. fost întîlniri 
instructive, de la care atit lo
calnicii, cît şi elevii, elveţieni 
au plecat cu multe învăţămin
te şi cu impresiile cele mai plă
cute. ’ . • 

SZEKELV Csaba

P1L-Â.T. 
împotriva iui Ioan Gavra

Domnule redactor-şef,' .

Urmare a articolului apărut în 
cotidianul pe care îl conduceţi, 
în data de 22. 01. 1993, sub sem
nătura d-lui Ioan Gavra, în vir
tutea dreptului la replică. vXru
găm să publicaţi următoarele:

1. Chiar şi în urma lecturării 
Unei părţi a Stenogramei discur
sului d-lui. Horia Rusu la' Con
gresul III al U D M R„ apărută
în articolul „Scandalul pr'esupu- , \ • : •,
sei federalizări", din cotidianul .pentni,.0 wnfrontaş duse-..
„Adevărul" de miercuri, 20' ia- - tă 011 ' t v
nuarie 1993, costatâm, eu surprin- : ^
dere, că pasaje din-acest discurs f1 ?are sa. fl®-P̂ îîf
sînt reproduse în mod denaturat, ' dezbatea pe oricare dinue teme-
omUîndu-se în mod voit cuvinte le ce framin ta societatearomâ-

S a t ? îmbă S6nSUl ideU°r CX‘ "^P N I^A T ^ iah sa t un apel câ.
' - .tre forţele politice responsabile,

2. ■ Ne abţinem să răspundem care vor cu adevărat binele aees-

gică, care nu are alt efcît decît 
semânarea vrajbei. - ' . v - 
.3. Faptul că avem concepţii di

ferite faţă de cele ale ai tor po
liticieni ş i' partide, nu ne-a de- 

, terminat niciodată . sâ înlocuim 
confruntarea de idei cu denigrări 
injurioase şi atacuri la persoane.

4'., Conştienţi de faptul câ a* 
cest schimb de replici reprezin
tă practic un dialog al surzilor, 
ce îndepărtează electoratul de 
viaţa politică, sîntem dispuşi ori-

suitei de afirmaţii, epitete, caii-.-; 
ficaţi ve şi invective care popu
lează declaraţia d-lui Gavra şi 
care. frizează prostul gust. ca
lomnia şi indecenţa, deoarece a- 
cest lucru ar însemna să ne co- 

"borim la nivelul suburban al 
discursului politic al fostului, se
cretar U.T.C îri fapt domnia 
sa, ca de altfel şi alţi reprezen- -. 
tanţi ai formaţiunii politice din

tei ţări. mass-mediei şi cetăţeni
lor României care vor să trăias
că într-o atmosferă ds armonie 
şi încredere, prin care nroclâmă 

- anul 1993 — AN t)E ‘.LUPTA 
ÎMPOTRIVA EXTREMI 3MULUI, 
cerindu-Ie să se alăture acestui 
demers. ■ • ■ ' . '

6. Sîntem încrezători în dis-' 
cernămîntul şi bunul simţ al ro
mânilor, care pot face ca, într-un

care face parte, încearcă să-şi timp nu foarte lu n g ,  v o c i ca ce. 
ascundă: lipsa de idei, concepţii- le ale lui C.V. T u d o r , Gheorghe 
şi programe prin care ar putea Funar,. Adrian Pâunescu sau Ioan. 
să Contribuie la redresarea eco-' Gavra să rămînă n iş te  voci ŝ̂ n- 
nomicâ a ţârii -şi la prbşperita- gulare. . - 
tea celor 23 de milioane de ce
tăţeni români, îrttr-o-frazeologie Departarlientul de publicitate , 
găunoasă, lozincardă şi. deinago- . ; şi imagine PNL — AT ' .

Alţi directori „puşi la zl ri”  ’
Pe ordinea de zi a ultimei şedinţe a Consiliului 

municipal a figurat şi analiza activităţii economi- 
co-financiare de la societăţile „Textile-Incălţâmin- 
te“, „Metalo-Chimice" şi „Salubritatea". Se pare că 
ordinea în care âu fost analizate a stat sub zodia 
nenorocului, căci a corespuns unei-curbe descen
dente: raportul prezentat de domnul director Deac 

- a fost apreciat drept corespunzător, iar activitatea 
econdmico-financiarâ de la „Textile-Incâlţăminte" 
a primit „notă de trecere". In schimb, informarea 
de la „Metalo-Chimice" şi răspunsurile oferite de 
domnul director Popa nu au satisfăcut, urmînd 
ca în viitoarea şedinţă sâ se reia discuţia pe baza 
unor date mai concrete şi mai complete. Şi din 
rău. în mai rău .. i Materialul prezentat de „Salu
britate" a fost taxat drept „superficial” (asta ou do 
îa început, ci după un timp, timp în care am aflat 
că pe majoritatea străzilor unde locuiesc consilieri 
nu s-a; mai dus gunoiul de o grămadă de vreme, 
că domnul primar şi viceprimar sînt deranjaţi a- 
casă. la cele mai nepotrivite ore, cu telefoane tot 
pe tema salubrizării, ceoa ce, e adevărat, nu es
te prea plăcut). Nu am văzut raportul întocmit de 
domnul director Mircca Bun;-a. deci nu ştiu ce cu
prindea, Dar ştiu câ nu s-a discutat despre dotarea 
tehnică a societăţii, despre investiţiile făcute, des
pre personalul de care dispune societatea.

Şi mai ştiu că aceste rapoarte sînt discutate. în 
prealabil, într-o comisie de specialitate, unde pot 
sa fie acceptate sau nu. în urma urior discuţii, ca
re nu durează tocmai puţin. Şi dacă cele care „au 
trecut" de comisie sint apoi respinse cu atîta ve
hemenţă de consiliu — după ce 'totuşi sînt luate 
în discuţie —, înseamnă că undeva este un „bai"

Discuţiile referitoare la S.C. Salubritatea s-au fi
nalizat cu propunerea de .schimbare a directorului.

Sigur, nici lin director nu este bătut în cuie pe 
scaunul său. dar sînt situaţii cînd problemele nu 
se pot rezolva doar prin Înlocuirea unei persoane.

cu alta; Ar fi o cale extrem de simplă de soluţio
nare a dificultăţilor. Si ia îndeminâ.

ie
La capitolul „Diverse" erau programate, după cî- 

te am înţeles, 9 probleme, nu lipsite de importan
ţă (unul din referate viza . tocmai metodologia u- 
nei şedinţe de consiliu), dar din cauza orei înain
tate. discutarea acestor probleme a fost amînată 
-pentru data de 29 ianuarie Chiar dacă şedinţa a 
fost declarată închisă, s-a dat totuşi citire unui pro
test venit din partea UMRL, privind evacuarea a- 
cestei organizaţii din sediu, şi unui protest al con
silierilor UDMli cu privire la hotărîrile abuzive 
ale domnului primar Gh. Funar.

Şi tot aşa, mai nebăgată în seamă, s-a strecu
rat şi. sugestia domnului consilier Meseşan de a se 
discuta propunerea de amplasare şi realizare a 
unui monument al Memorandumului, propunere ve
nită din partea domnului I. Raţiu.

■A-
Tot în şedinţa de vineri. 22 ianuarie, a fost a- 

probatâ hotărîrea de conferire a titlului de „Cetă
ţean de onoare al municipiului Cluj-Napoca" doam
nei Susana Corrian Bosica.

Si dacă tot am ajuns la această problemă, aş 
dori să satisfac curiozitatea redactorului (!) DG. 
Frigu de la „Mesagerul transilvan": „consilierii o- 
poziliei'* nu i-au găsit nici o vină ilustrei doamne, 
s-n'lansat doar propunerea de stabilire a unor cri
terii de acordare a at.-estui titlu.

Lucru pe care colegul dc la „M.T.“ ar fi trebuit 
să-l ştie din moment ce în numărul de sîmbâtâ- 
luni< 23—25 ianuarie 1903) relata firul acestei şe
dinţe. în care „au căzut unele capete — şi să men
ţionăm numai douâ, anume cel al domnului Oncică 
(directorul S.C. Alimentara S A ). şi probabil cel 
al d-lui Popa Ioan.'directorul SC. Metalo-Chimice 
S.A." Sic! Iaca ce înseamnă să fii prea zelos şi 
să dai gata o cbmandă înainte df> termen t... ’

Flavia 3EUGI1IE



PAGINA > * ADEVĂRUL DE CLUJ

putem defini această hoţie curată — şi 15—20 e- 
xemplare din ziarul nostru. Nu ştim cine poartă 
vina. dar un singur iucru este cert: transportul pre
sei nu este în siguranţăI 

Dacă afară plouă sau ninge, sacii sînt umezi, 
exemplarele 'aflate chiar sus, sini umede, efectiv 
nu se mai pot folosi. Cei de lâ vagoanele de Poş
ta ale CFR-ului ar trebui să fie niai atenţi în ceea 
ce priveşte starea sacilor şi siguranţa transportul 
lui. Abonatul plăteşte ziarul preferat cu bani grei, 
e păcat să ne batem joc de oamenii, care doresc 
să-şi primească presa intr-o stare bună. ; '

In sfîrşit, o altă „doleanţă** a cititorului este pri
mirea la timp a publicaţiilor: In general Rodipetul 
expediază din Cluj ziarele cu trenul de ora 5. dar 
poşta, de multe .ori. trimite Adevărul de Cluj mai 
tirziu, după ora 7 ... Astfel la chioşcuri apare pre
sa mai devreme cu 2 ore, decît la domiciliul abo
naţilor. Nu cunoaştem, cine a hotărît ar.a. dar nu 
este bine. După cum'ştim noi, ziarul nostru este 
tipărit la aceeaşi imprimerie şi la aceeaşi'oră. 

nu mai găseai nici u n  exemplar. Nici sub tejghea.... -; Probabil, unii sînt mai privilegiaţi, în acest caz 
O altă problemă este starea în care soseşte pre- Rodipetul. , 

sa în Gara CFR Gherla. Au fost zile; cînd din saci , Ş i. uite :aşa, zbuciumatul: drum al presei conti- 
au lipsit 5—fi ziare, dar a fost şi o perioadă, cînd nuă. . > : » • < ’ - ... .  ̂ _
în mod constant: au fost confiscate — a|tfel nu - ' ' ' ' 1 - SZEKELY Csaba

ZBUCIUMATUL DRUM AL PRESEI
Abia a început notil an şi, iată, iar. ne confrun

tăm cu aceleaşi greutăţi şi probleme din perioada 
trecută privind difuzarea presei în judeţul nostru. - 
Nâi am urmărit drumul ziarelor doar în oraşul 
Gherla, dar credem că „boala" se extinde şi în 

celelalte localităţi. - • ' - _ ; 
înainte de toate, să consemnăm o realitate de

loc liniştitoare: publicaţiile, incluzînd aici şi:coti,-, 
dienele locale sosesc cu întîrziere în municipii şi 
oraşe. La Gherla, de exemplu. Adevărul de Cluj 
se difuzează după ora 9 dimineaţa. Sondajul nos- 
tru efectuat zilele trecute este edificator: numărul 
ziarelor trimise la chioşcuri spre vînzare liberă 
este insuficient. In luna ianuarie s-au dat in ce- : 
le 5 centre de difuzare a presei în total 120 de 
exemplare din- Adevărul de Cluj pe zi, ceea ce 
nu a fost îndeajuns. Au fost zile, cînd .'la ora 10

SITUAŢIA LOCURILOR 
DE MUNCA-,VACANTE "

La începutul acestei săptămîni 
oferta pentru cei fără loc de 
muncă este mâi generoasă: 

MUNCITORI NECALJKTCAŢI: 
SC ISPAN SNC;(Calea Turzii, rir. 
122 tel. 127780) — 8 difuzori de 
ziare; SC ALIMENTARA SA (Ca
lea Dorobanţilor, nr. 1, tel. 
118001) — 6 remizieri pentru 
transportul laptelui la domiciliu. 
7 paznici (înarmaţi); SC HULIO 
SRL (str. Rovine, nr. 25. tel.: 
167403. 167434) — 10 agenţi co
merciali. '

MUNCITORI CALIFICAŢI: 
SCC NAPOCA SA (str. Taberei, 
nr. 4. tel. 162560) — dulgheri — 
timplari în construcţii — 15, zi-'- 
dari — 15,:fierari — betonişti —

: 5: SC A .CI.’SA CLUJ (str. Au
rel Vlaicu. nr. 180, tel. 147183) — 
10 dulgheri, 5 zidari, 4 fierari be
tonişti ; RATUC (B-dul 22 Decem
brie. nr. 128—130, tel. 141738) — 
25 de conducători auto cat.' C 
pentru „ specializare conducător 
de troleibuze (se cere domiciliu 
stabil în municipiul Clui-Napoea 
şi 3 ani vechime); SC SARES 
SA (str. Fabricii, nr. 145 A, tel. 
132648) — 4 mecanici auto, : 4 ti
nichigii auto, 1 vopsitor auto, 1 
turnător-formator; SC ATLAS SA 
(str. Aurel . Vlaicu, nr.. 182, tel. 
1427.88) — 4 tinichigii auto .cat.

, 4 1  instalator (cpt. 4): Academia 
de arte vizuale „ION ANDRE- 
ESCU“ — 1 sticlar: SC PROD- 
VINALCO SA (str. Traian, ■ tel. 
134787) —'■;! instalator, 2 electri-- 
cieni; SC SINTEROM . SA (B-dul

Muncii, nr. 12, tel. 146088) — 1 
- zugrav. ‘ ■ , ' '

Informaţii privind locurile de 
muncă se pot obţine de la ofi
ciile forţei de muncă din Cluj-! 
•Napoca. Turda. Dej, Cîmpia Tur
zii, Gherla şi Huedin.

Urmări din pagina l-a
: . . ;  va trebui să vedem ce e de fă-Am nrimit cut Vorn merge noi spre acelHI!! UI iiiill*.. partid sau va veni el spre noi“.

-IRevenind la un mod mai cate-
î :' goric de exprimare, d-1 Manoies-

Congres al partidului, vom avea cu a dezvăluit gazetarilor câ ..ae-
trei moţiuni: una liberală, una tualul guvern a. fost mai mult
cu accent pe protecţia socială şi preocupat de politizarea aparatu- •
a treia cu nuanţe creştin-demo- lui administrativ decit de trebu-
crate. Vom vedea care. va ieşi în- -rile ţării şi că cele 50 proiecte
vingătoare/' Dar şi celelalte par- de legi înaintate. Parlamentului
tide din România trebuie să-şi 
fixeze doctrina. „Nu văd nici o 
legătură (poate de nume) între 
P.N.L. sau P.N.Ţ.C.D. de acum şi 
partidele istorice al căror nu
me le poartă. Doctrina partidelor: 
care au fost desfiinţate de comu
nişti după război nu are, nimic. 

. cu doctrina sau ceea ce ar tre
bui să-fie doctrina unor partide 
orientate spre 'cerinţele actuale 

. ale ţării şi românilor." întrebat 
în legătură cu problemele etec-

sînt, fără excepţie, moştenite de 
la guvernele anterioare De alt
fel. guvernul va fi pus. în cu- 
rînd în faţa unei situaţii dificile. 
Proba de foc va veni din partea 
sindicatelor. Cu siguranţă voni a- 
vea mai multe guverne în peri
oada legislativă actuală1*. Este, se 
pare, punctul de vedere al Con
venţiei Democratice, un alt mem
bru al acesteia, d-l Coposu. afir- 
mînd de curînd că guvernul va 
cădea în . luna martie. Şi aşa. în

toratului românesc, d-î Manoles- timp ce gazetari şi politicieni’PU-
eu a admis câ fiecare partid tre- neam lumea lâ cale în clubul C.a-
buie să se pprească asupra unui . sei Universitarilor, alături, prin
anume segment social pe care zidul subţire ce-1 desparte de
sâ-1 reprezinte. Dacă se va întîm- foaierul instituţiei - răzbăteau rî-
pla ca electoratul nostru să fie sete şi .acorduri muzicale ce nu
şi al altui partid (liberal sau F. ţineau seama de strădaniile noas-
S .N .— am insistat noi) atunci' tre. ' ■

M l  D IS1R IM T» ..
rău. Politicienii de cele mai felurite culori (după 
ce unii dintre ei umblau pe la înalte porţi, rugîn- 
du*se să nu ne dea nici un fel de ajutoare, pînă 
nu ajung ei ,1a putere —  şi poate tocmai din a- 
ceastă cauză n-au ajuns), zic câ toţi politicienii se 
,bat cu _pumnii-n piept că ne aduc prietenia Occi
dentului. De fapt. s-ar putea să fie - cu totul alt-

ce, ca să. na facem te miri ce boacănă în partea 
asta: de Europă, cu avalanşă de repercursiuni.. A- 
cum Occidentul e gata să ne sufoce cu admiraţia 
lui pentru stabilitatea noastrâ. 1 Poate că uneori e 
preferabil sâ mergi de-a-mboulea, ca sâ ţi se fe
rească toţi din cale. să te considere de o subtili
tate de nepătruns. Guverne, organisme. suprastata
le economice, militare şi politice, trusturi şi orga
nizaţii de binefacere, generoase' fundaţii, şi cuvioa
se biserici occidentale, ne îmbrăţişează în dorinţa 
să fim cuminţi, să ne păstrăm „stabilitatea**.. In 
realitate le e teamă de noi, pentru că posedăm

ceva: să fie Occidentul-derutat de deruta noastră, ;cel mai puternic arsenal din lume: politicienii noş- 
prieleni şi: duşmani să prefere să fim lăsaţi în pa- ' tri. mai distrugători decît armele,atomice, :

1 1 ...'..... ~ -V-----.............................................. .....

R.A.T.U.C. COMUNICĂ:
Pentru a veni îr. sprijinul cetăţenilor care au 

dreptul de gratuităţi pe mijloacele de Transport în 
comun,- R.A.T.U.C. face următoarele precizări: în 
conformitate cu Hotârîrea Guvernului nr. 1065 / 
1990 şi 1161'1990 cu privire la acordarea unor 
gratuităţi şi a Legii nr. 53/1992 privind protecţia 
socială a persoanelor handicapate, bencHciază d-3 
gratuitate pe mijloacele de transport ori comun din 
municipiul Clui-Napoea: '

1. Veteranii de război, invalizii, marii mutilaţi, 
văduvele de război; .

2, Pensionarii invalizi în urma revoluţiei din de
cembrie 1989, văduvele acestora;

3, Elevii şi studenţii din Basarabia. ,
4. Handicapaţii aferent gradului I şi II de inva

liditate, inclusiv nevâzâlorii.
-e baza documentelor de certificare a încadră

rii în una din categoriile ce dă dreptul Sa scutire, 
emise de organele în drept, conform Hotârîrii Gu
vernului nr. 18'10 ianuarie 1991 se eliberează abo
namentele lunare generale (iegifimaţii vizate lu- 

, nar). ' ; 'r ; ;
- Pentru handicapaţi eliberarea legitimaţiei se fa

ce numai pe baza adeverinţei eliberate de Inspec
toratul de Stat Pentru Protecţia Handicapaţilor, Ca
lea Moţilor nr. 1-3 (sediul Primăriei, camera 31).

ANUNŢ
Filiala din Cluj-Napoca a Academiei Române şi 

Asociaţia Oamenilor de Ştiinţă -  Filiala Transil
vania, organizează vineri, 29 ianuarie 1993, ore- 
ie 16, la. Biblioteca Academiei, din str. M. Kogăl- 
niceanu nr. 12-14, Simpozionul dedicat unirii Prin
cipatelor Române. (72)

s.c, 'C0 M INC6  s.

&

Filiala Aghireş Jud. Ciu],
valorifică prin vînzare:

S 8 vagoane C.F.R. pentru transport 
agregate de balastieră tip KUSF

9 Agregate de balastieră de la Balastie
ra Noşlag Jud. Alba si de la Balastiera 
Gherghie Jud. Bihor, sorturi de Ia 3 
Ia 30, piatră spartă şi balast.

Informaţii suplimentare la sediul 
secţiei, "teiefon 11.85.92 (51)

Filarmonica de Stal
‘TRANSILVANIA"

Cluj-Napoca, ş 
organizează concurs pentru 
ocuparea următoarelor posturi:

\m ARTIŞTI LIRICI - COR « 2  posturi| 
j alt, tenor, soprani 
|G3 CORIST - COR ® 1 post alt, tenor, 
-r. sopran :

Concursul se organizează la 
Academia de Muzică ;"G.DIMA* 

Cluj-Napoca, sîr. I.C.Brătianu nr. 25, 
în data de 20 februarie 1993 ©ra 10.

•  cerere de participare la concurs 
® currîculum vitae
•  actul de studii original şi copie 
® recomandare de ia ultimul Io©

muncă, sau de ia lnstltu|ia de 
 ̂ învăţămînt absolvita, 

înscrierile şi informaţii suplimentare,
Ia sediul instituţiei;

Filarmonica de Stat "TRANSILVANIA9 
; Cluj-Napoca, str. E. de Martonne 

nr.t, telefon 095 / 11.20.33.
11.27.21; fax 09S / 11.78.12 pînă 

la data de 19 februarie 1993 (45)

A N U N fw O R T ^ T  
Camera de Comerţ şi Industrie 

Cluj-Napoca, 
anunţi că,

Tn data de 17 MARTIE 1993 va fi 
prezentă la Cluj-Napoca o misiune 
economică din provincia Friuli 
(iîalia), organizată de către Camera de 
Comerţ din Udlne.

Societăţile comerciale Interesate în 
discuţii bilaterale cu partenerii italieni 
sînt rugate să-şi trimită reprezentanţii la a 
sediul Camerei de Comerţ, camcra 25. j 
Compartimentul Relaţii Externe^pînă în| 
28 ianuarie 1993. j

Relaţii suplimentare se pot obţine (a i 
telefoanele: 11.13.51, j

, 11.17.43 / 149 (56) j

•’SOCOWi", MESERIAŞUL^^GHERLA] 
P-ţa Libertăţil-nr. i ,telefon 24.16.25 

anunţă ' 
LICITAŢIE CU STRIGARE A F 

OBIECTIVULUI: -
• Spaţii de producţfe - parter bloc B2 - 

sîr. (intersecţ® Frasinuiui-Stejarului) com
pus din: două îhcăperl + grup social

(20 rnps 27,3 mpj-3,6 mp şl magazie 10,8 mp) 
DATA LICITAŢIEI.- 8 FEBRUARIE 1993,orele 10. 

LOCUL LICITAŢIEI: în incinta spaţiului 
TAXA DE ÎNSCRIERE: 3.000 lei

« Maşini de tricotat rectilinii tip MTM 
fin. 10,valoarea 386.406 lei - 1 buc.

• Maşină de .tricotat fin. 12 - valoarea
570.413 iei - 1 buc.

TAXA DE ÎNSCRIERE pentru utilaje 
este de 5% din valoarea acestuia. (56)

S.C. APIS S.R.L.

7 ■ :■ vinde:
■ Role telex -  526 lei buc. 7 .
@ Agende -  409 lei buc. •
© Hîrfie pentru imprimantă 

380x304,8; 420x304,8; 215x304,8 _
® Ace de gămălie -  69 lei cutia

- @ Agrafe de b irou-  48 lei cutia 1
S  Hîrtie de scris -  1394 lei top 

; @ Bandă maşină a'e calcul 56 mm 100 lei buc. 
13 Dosare plic -  31 lei buc.
© Dosare cu şină -  23,50 lei buc. .
© Dosare simple -  13. lei buc.
© Mine pix -  13 lei buc. - 
® Plicuri corespondentă - 5'lei buc.

. @ Plicuri salarii -  5 lei buc.
© Plicuri mari -  13 lei buc.
© Plicuri mijlocii -  9 iei buc.
© Caiete studenţeşti -  136 lei buc.
© Caiete Ave .spirale -  81 lei buc.
© Creioane KB -  10,30 lei buc. •
® Pangl'că 13 mm - 970 lei buc.
©.Panglică 16 mm - 925 lei buc.
© Indigo negi u - 1153 'ei cutia 
© Indigo violet -  1748 lei cutia 
© Registre -  200 lei buc.
□  Tuşiere. pixuri, calendare, carneţele, pcrlcra- 

toare, bibliorafturi, etc. •
Adresa: Slr. Sobariior nr. 2, telefon 13-97-58.

(2569)
^<^V W SA AA AAA AAA A^^AA A /V ^AV V V ^<̂ A A A A A > V W ^A /V ,VVV ^^
'A ^ ^ ^ A ^ W V V V V S A ^ V V V W vV V V W V V V W V V ^ V W V V V V V V V '
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sc/ARDEÂLU L!l. s .a
CLUJ-NAPOCA

■ fine în flecare
ZIIDE LUNI din

saptamînă, L IC IT A Ţ IE  pentru 
vînzare de mijloace de transport 
ÂUTO pentru următoarele tipuri:

a R 10.215 - Autotren 
m R 10.215 - Autotren 
m R 19.258 - Autotren 
e R 19215 DFK Auto

basculantă 
■ R 10.215 - Autotractor 
m R 12.215 - Autotractor 
m Remorci 2 R B 5  A 
0 Remorci 2 RPF 7

Lisîa şi prejurjie de strigare se 
f pct consulta ia sediu! unităţii.
- Reîajii suplimentare la

; telefon 14,11.90 int. 35
: , sau 18. (66)

FIRMA PARTICULARA
ANGAJEAZA CU 1/2 NORMĂ:

m VIN2ĂTQR &1Â<SÂZiN 
> ' U M AROOHINEB  

/ESTlMPLAR MOBIUL

Informaţii la tel 18.64.43, 
LUNI-VINERI 14,30 - 18,30 (2398)

COOP. “MUNCA INVALIZILOR" 
Ciuj-Napoca 

execută prin secţia de COMPACTORIE,] 
din str.Eroilor nr. 46:

• lucrări de arhivă © legătorie acte 
©albume foto o legat cărţi © confec

ţionat mape de birou o 
ţii la tel. 11.56.23 (2356)

DR. LUCACIU SIMION
REIA CONSULTAŢIILE la cabinetul 

din str. luliu Maniu nr.33 ÎN PROBLEMEI 
DE ORL şi CHIRURGIE PLASTICA. 

LUNI, MARŢI, JOI, orele 14-15 (Woo)

S.C#
organizează EXCURSU la* ISTAMBUL 

în data de 6 februarie 1993,
® ^ANGAJĂM GHID pentru UNGARIA© 

înscrieri şl relaţii Bupllmentare la sediul firmei, 
LcJupI orele 16-19, str. A Vla'icu nr. 17, bl.V7.

c l u b u l  "ARMONIA"
Str. T.VIadimirescu nr.2-4, 

O R G A N I Z E A Z Ă  U R G E N T :  
£3 CURS, limba GERMANĂ (avansaţi)
0 CURS CROITORIE FEMEI 

Informaţii ZILNIC între orele 10-12 la
___________1 telefon 13.04.77 / 188 (6$)

UNIVERSITATEA TEHNICĂ 
CLUJ-NAPOCA  

anunţă VACANTE şl 
SCOATE LA CONCURS 

următoarele posturi;
3 DIRECTOR BIBLIOTECA 

(în data de 24 februarie 1993) 
Condiţii:

o studii superioare
•  cunoscător al unei limbi străine 

de circulaţie internaţională (scris, 
vorbit şi citit);

•  vîrsta maximă 50 de ani
a CONTABIL (în data de 03 martie 

1993 1
a REFERENT t/2 normă (în data de 

05 martie 1993)
RelaţiF suplimentare la Biroul 

Evidenţă Personal din str. C-tin , 
Dalcoviciu nr. 15 (61)

S .C . AL-HUDA IMPEX " 
J / ă  oferă EN -GROS

m ŢIGĂRI: • CAMEL • MARLBORO • 
ASSO S •  DIPLOMAT •  GITANES • SMOKER 
9 KARELIA • PALL-MALL o FLASH e KEN- 
NEDY • WINCHESTER • RONSON • BYBLOS 
•  ROYALE CLUB •  w :
/•H  N ES S  H C IO CO LA TA  la cefe ma! 
avantajoase preţuri. Vă aşteptam 1(25135),
Q̂29̂3E£39E5£E&££9E3S&GB9E3SB3flG3S£flBBH9GBKB&SflBBflB3fiUBB9SK105BQ3S&B3BBBB&ftf̂^

O
CLUJ - NAPOCA 

Str. OAŞULUI 
nr. 86-90,

tei. 13.45.77

ÎNCADREAZĂ DE URGENŢĂ:

Concursul va avea loc în data de 
4 februarie 1993, ora 10, 

la sediul societăţii.
Relaţii suplimentare şl condiţii de 
încadrare la biroul PIS de la sediul 

societăţii, tel.Int. 102,186, 270 . (63)

S.C. N A P U U U iV i'S .A .
Ciuj-Napoca.

B-dul Eroilor nn 21-23 
vinde prin LICITAŢIE la daîa de 

10 februarie 1993 mijloace fixe casate.!
Reiaţii suplimentare şi 

lista mijloacelor fixe se pot obţine fa | 
compartimentul administrativ al 

Socletătii sau la telefon 11.78.85

FUNDAŢIA PENTRU TINERET 
CLUJ-NAPOCA  

Str. MOŢILOR nr. 13, tei. 11.70.97 
organizează:

fa CURS SECRETARIAT (steno - dac
tilografe, utilizare calculator)

[m CURS OSPĂTAR-BARMAN (2377),

S.C. "OSŢIMPEX1* S.R.L  
ORADEA, tel./fax 16.26;92, 

vinde EN-GROS la cele mai avantajoase 
preţuri: •  Jucării •  cosmetice» periuţe 

de dinţi pentru copii şi adulţi.
Toate produsele din import GERMANIA 

Se vînd cu adaos comercial 0%. 
ContaetaţHie ZILNIC htre orele 8-17. (2628)

s a  MSNI-TUR S R L
filiala Cîuj-Napoca, 

primeşte comenzi de la persoane 
fizice şi juridice pentru:

n autoturisme marca DACIA şi ĂROi 
m PiESE DE SCHIMB AFERENTE j 

Hotel Vlădeasa, cam/ 102 
ORELE 9 -13

Camera de Comerţ şi Industrie
Ciuj-Napoca 

informează societăţile comerciale 
interesate, că în perioada <

4 martie - 9 martie 1993 
se va organiza ia Cluj

tîrg ui " A G  R Ă E X P  O"
tîrg naţional de:

© MAŞINI AGRICOLE 
© UNELTE ' PENTRU GRĂDINĂRIT
* MATERIAL SĂDITOR
•  SEMINŢE . .
© ÎNGRĂŞĂMINTE CHIMICE 
© IERBtCIDE şl
© BUNURI DE UZ GOSPODĂRESC.

La acest tîrg vor participa şi ex- 
possntl din străinătate.

Se mai pot face înscrieri de par
ticipare la Camera de Comerţ şi In
dustrie Cluj, B-dul Eroilor nr. 2, 
telefon 11.17;43 / 166 sau la EXPO- 
TRANSILVANIA S.R.L. Pavilion Ex- 
pozlţional, str. Aurel Vlaicti, telefon
15,33.88.

Tarifele practicate: 
m taxa de participare 6.000 iei pînă la 

1,00 mp
m taxa pe , suprafaţa de expunere 

4.900 lei/mp Interior, 2.900 iei/mp 
exterior.

I închiriere de standuri între 3 şi 
20 mp 4.900 lei/mp. (62)

^  ANUNŢ IMPORTANT
Ambasada, Franţei în România 
doreşte să ÎNCHIRIEZE pentru Centrul 

Cultural Francez din CluJ-Napoca VILĂ sau 
SPAŢIU d e  400-500 mp, srruA T În zo n a  
CENTRALĂ şl aflat într-o stare corespunzătoare.

Dorim să încheiem un contract de incmrlere 
pe o durată de 6-10 ani. Aşteptăm ofertele Dvs.
,a telefon 11.85.51 între orele 9-17. (2305)

I’S

I

Magazin pentru:
o PLANTE MEDICINALE © SUCURI 

CONCENTRATE •  MIERE DE ALBINE
•  COSMETICE DIN PLANTE 

p e  &t r .  C u z a  V o d ă ,  iîngâ 
P-ţa Mlhal Vlteazu. (2325)

■irf
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ALCOOL
DU3LU RAFINAT 87° - 350 îei, 
produs de S.C "VALCO" S-A-Bnia Mere 

UNIC DISTRfBUITOR s c HPAVALa &RU 
LIVRĂRI 2ILHÎC:

Bl depozitul nr.1. str Aurel Vlaicu 
F.N.. PAVILIONUL. EXPOZIţîOMAL,

9 * 17.'. TELEFON 15 40,83 
«  depozitul nr.2. str. Moţilor nr.35, 

magazin LarlSă. 9. 
te le fo n  1 1 . 5 1 . 3 0  • j\

-mica

•  V£nd parabolă 1.5 m dia
metru, fibră de sticlă. Telefon:,
18-85-86. <2171)

•  Vînd şnur -mărţişoare, ma
şină de debitat tablă cu 2 role.

- maşină de-injectat mase plastice ,
- manuală, diferite ştanţe. Infor
maţii telefon 14-73-55. zilnic In
tre orele 18—22. (2392)

•  Vînd 3 camere Pngă Miner-.... 
va vînd VW diesel 9 locuri. Te
lefon 13-31-45. (1416-B)

• - T,trid apartament 4 ramere, 
e;.-! s ! Mărăşti plus garaj. Tele- 
fo" 13-31-45. <2416-A)

•  Vind teren 4.000 mp In zona 
Gruia»; la 350 m- de staţie auto
buz: buh “pentru, construit caba- .. 
pg Telefon 13 97-26 <2410)

• Vînd Oltcit Club 1991, te- 
Irion 15-56-78. după ora 18.

■' (2408):
•  Vînd avantajos ■. Expresso. ■ 

fier; călcat -Moulinex, televizor, 
«oior ■ Grund 13. ‘ maşină de tăiat 
alimente Telsfon 11-22-55.
(2»02)

•  Vind pui boxer cu acte. Te- 
lef-rn 13-04-54. (2401)

•  Vînd pe valută loc de casă 
501)-- mp. telefon 12-38-00. (239-1)

•  Cumpăr bonuri .de benzină. 
Te 15-57-21. <2395)

•  Vînd carabină Cehoslovacia 
ea *X57. Reiaţi* la tel. 18-95- 
91 . 2396)

• Vînd dubă; Mercedes 207 D. 
19H4. Audi 100 CC 1985, camion 
IFA diesel. 1984 remor'ă '•u 
prelată S t. carburator Ford. «  
cu came: şi tamburi spate fi îrtă 
Opel. maşină de îngheţată nefo-

v losită, geamuri ţi uşi cu uzură 
mică ţi . set draperii pentru, a- 
parlament. Telefon 14-94-09 sau 
str Anina nr. 19'2ti. (2391) -;

•  Vînd cantităti mari de po
rumb şi .grîu. Informaţii la tele
fon 18-99-09. (2615)

•  Vind Trabant, preţ conve- ' 
fiabil. Telefon 17-59-57, între li
rele 14—13. <2383)

•  .Vînd ; Fiat Regata diesel 
5988, negociabil 5800 DM 5i He-' 
nault 5. 1985. 2500 DM. Informa- . 
Iii telefon 23-16-01- <Apahida), 
după ora 15 (2386)

•  Vînd urgent bibliotecă Bour- 
bon. Telefon 13-96-32. orele 17—
21. (2382)

•  Vind parcelă teren pentru ' 
cabană sau construcţii In Făget 
Telefon 12-14-85 (2381)

•  . Vînd Mercedes 300 D. Str. 
Piteşti nr. 13. ap. 10, intre orele 
«4—17, 5300 DM Negociabil. 
(2397-A)

•  Vind Mercedes 220, stare 
excepţională. Telefon 15-09 28, 
după ora 10; 13-20-95; 13-26-14, 
Pină la ora 15. (2360)

•  Vind casă de bani marcă 
austriacă. Telefon 37-91-26, du
pă ora 16. (2355)

• Cumpăr central, cu acces 
In stradă principală, casă 3—4 
camere eu posibilităţi de gnraj 
sau apartament 3—4 camere par- 
ţpr. Telefon .18-Î2-U4, între orele 
9—16. <2273-A)

• Vind autocar M in de £8
! locuri, cu motor defect; Telefon
I 1& 14-39. (2059-B) > < •

j •  Vind pătat copil, cu saitea, 
t stare foarte bună. Tel: 18-31-14, 
î după orn 1B. (2595) . : I

^  • VTnd mobilă, nouă. ..Telefon.
15-24-32. (2593)

’ !■ •  Vînd videorecorder Akai, 
preţ convenabil, urgent. Telefon
18-31-14, între orele 18—20.
(2594) . . •

•  : Vind vilă 13 camere, 4 băi, ■
2 garaje; dependinţe, grădină, 
pentru pretenţioşi. Tel.-13-67-34 
între 19—22. (2590)

■; •: Vînd loc de casă, circa 800 
mp,; str Someş, Apahida, fam. 
Jucan Florea telefon 23-22-48. 
(2589) ; ;

•  Cijmpăr mal' multe apirate 
video Beta maxi Tel. 12-39-23,' 
Intre orele 15—22. (2587) ; ' '

•  i Vînd congelator Arctic 160 1. 
nou.' Telefon 17-59-74. (2585)
; •  Vind pe-valută vilă nouă, 
Ultrâfinisată în A. Mureşanil. 
Telefon 11-36 92 sau 12-32-50.

•  . Vind acţiuni „Ursu$“. .Tele
fon : 12-78-96,. (2580) ‘
/ •- Cumpăr ..valută şi forinţi. 
Telefon 17-21-58. (2579)

•  Cumpăr 3, 4 camere In Pa
ta, Zorilor, centra!. Plopilor sau 
ofer 3—4 camere şi'sau microbus 
diesel în schimb, în alte zone.
J 3-31.-45 . <2577) ' - ’ - ■ . - ■

• ;  Vind motor de ;1400 - cmc, 
cutie de viteze ţi alte piese de 
schimb pentru Renault 18 Coni- • • 
by. : Teîefon 12-42-74. <2620) “ 
L •> Vînd mobilă. Telefon .15-30-
87.. <2622)
: •  i Vînd anartament 4 camere - 
In Zorilor. Telefon 12-10-58.
(2625) 1

•  «Vînd video plaver ' Ahva. 
Telefon 15 62-26. (2629)
î •  Cumpărăm lemn de nuc şi 
obiecte antice Aşteptăm ofertele 
dumneavoastră zilnic între orele 
9—16 la telefon : 17-67-75. (2(226) V, 
; •  Vînd motor Lada; 1200 . ,tai 
diferite piese, cojoc de fabripă. , 
Cumpăr televizor color. Telefon
18-65-23. (2617) :

•  Vînd 5 mc polistiren expan
dat 24 şi 48 mm pentru izolări 
termice şi 4 mc- cherestea fag 
ortivit aburit 25 mp. Telefon: ■
14-53-15 "sau H -73-96. (2631) - 
: •  Vînd videoplaver »'unai nou. 
Trler-n 18-30-18. <2601)

•  Cumpăr "apartament 3 en- 
mere co garaj. Relaţii telefon 
36-94-72, 19—20,30. (2611) ; -
■ ® Vînd apartament 4 camere, 
parter, confort II Mănăştur. Te
lefon 17-34-05. după masă (2612)
! o Vînd pămînt, 10 km deCluj, 
sat, Dezmir şi 4 cauciucuri 1000 
R 20. Telefon 14-72-02. (2613)

•  Vînd mobilă Nicoleta nouă 
ambalată. Str. Dorobanţilor nr. 
74, bloc Y , 9, sc. ' V, âp.1 111. du
pă ora 16, (2634) .

•  Vînd casă în construcţie zo-. 
na Andrei Mureşanu. Teîefon
15-85-80. (2037) . ,

9  Vîndi Telecolor 4)06 stare
perfectă. Telefon 13-59-03.. <2644)
■ •  - V'nd - Oltcit. Schimb. Vari
ante. Telefon 13-14-28. <2545-A)

•  Vînd BMW 520, Volkswagen 
Passat şi Dacia. Telefon 13-14-
28. ’ (2645)

•  Vînd video Akay recorder 
nou, pentru pretenţioşi. Telefon
11-15-76. (2400)

•  Vind Ford Taunus 1600 
cmc, model 1980. accidentat, cu
tie viteză, m«tcr etc., funcţiona
bile şi Peugeot 305, ; 1303 cmc. 
modei 1983. Telefon 11-53-44, zil
nic Intre orele 8—14. (2647)..

© Vînd garsonieră. Telefon:
. 17-42-16. (2652) - , ■

•  Vînd aracet, sresie. faianţă, 
ciment, var. ipsos Zugrăvcsc, , 
montez faianţă şi ‘sobe de tera- * 
cotă. B-dul 1 Decembrie1 nr. 38., 
Telefon, 18-50-74 Intre orele 9— '
17. (2358).... ; :

© Vînd apartament 2 camere 
dependinţe, demisol.'. central.Te- 

; Jefon 13-51-37. (2664) , , ''

•  Vînd tablă zincată. fier "be
ton. . Telefon J7-57-24, <hipă . ora 
rt. <2659), ‘ J: :::

- •  Vînd urgent autoturism Da
cia 1300, stare perfectă. Telefon
15-34-53. (2683)

•  Vînd congelator nou cu 5 
sertare, un frigider combinat cu 
congelator în stare perfectă, ger
man. Telefon 16-49-34, între o- 
rele 14—19. <2656)

,‘r o, De vînzare apartament con
fort I. 2 camere Abrud, recipient 
inox 70 1, 2 buc. tuburi C02. 
Telefon 095'14-05-58. (2655) . .

® Vînd apartament 3 aimere 
pentru pretenţioşi, pe valută, 
str. Buftea 10, ap. 7. Vizibil zil
nic între, orele 17—20, (2671)
i « Vind casă particulară cu 
grădină, zona Dîmbu-Rotund. 
Telefon 17-57-25, între orele 20 
—22. (2663) :

•  V'nd dulap două uşi şi du
lap cu vitrină. Preţ 35.000 lei. 
Telefon 15-86-62. (2668)
; e Vînd video player Funai şi 
TV .color Goldstar nou. Telefon
15-11-95. (2667)

9 Cumpăr Renault 14 acci
dentat. Telefon 14-09-63. (2666)

« Vînd cuptor Microunde nou 
şi schiuri; Telefon 11-94-12.
(2665)
: •  ■ Vîhd casă în Gherla. Tele
fon 17-50J25.. (2870)
; o Vînd Fiat Ritmo D., an 
1987. Preţ 3300 DM. Cumpăr 
Dacia 1,300 avariată sau defec
tă. Telefon 13-97-26. <2864)

• i  Vînd mobilă antică, închi-. 
riez' garsonieră. Informaţii în 
ziua anunţului . între orele 15—
19, pe str. Dîmboviţa nr, 87, ap.
4. (2862).
,j •  In data dc 28 ianuarie 1993, 
se vinde prin licitaţie în . satul 
Băbuţiu un . grajd, rămas de la' 
CAP, ora 10,00. <2648) . , .

S.C. Prodcompan SRL Moi- 
sei-Maramureş, vinde la licitaţie 
în data de 5 februarie 1993, ora
12, ;următoarele: linie completă 
de panificaţie (cu cuptor Ta- 
nour-lran) Autodubă Saviem —
7.5 tone, strung SN 320, grup, e- 
lectrogenerator 40 KW. . Infor
maţii la telefon .5-11-33 Borşa . 
(Maramureş) sau 64-A ' Moiseii 
<2679) ■■■-.; ‘ ■;
I •  Vînd TV Funai sigilat Te
lefon 16-22-62! (2350) ; ;

•  Schimb apartament 2 ca
mere proprietate personală cu
2 gârsoniere confort I. Telefon
17-95-56, miercuri între orele ■ 9 
—13; 15—21. (2660)

•  Schimb apartament 4 came
re cu ap. 2 camere plus garso
nieră. Telefon 17-90-07. (2657)

•  Schimb apartament 2 ca
mere central C'mpia Turzii cu 
similar Cluj-Napoca. Lepşa Eli- 
sabeta, telefon 18-41-90. (2872)
: O Schimb garsonieră proprie
tate " pe str. - Venus şl Dada 1310 
nou(, plus diferenţă, pentru a- 
partament 2—3 camere sau ca- 

. să modestă, exclus cartierele 
Mănăştur şi Grigorescu. Infor
maţii la telefon 14-20-28, pînă 
la ora 20. (1840) ' ;

•  SC „Castor" C-ţii,' exe
cută sobe teracotă, lucrări de 
mozaic, faianţă, gresie, înar
mară, zugrăveli, materialul 
firmei. Telefon 13-76-21. ' 
(2566)

•  Covoare import, stofe de 
sezon la , „Decorex**, str.. Bi
sericii Ortodove nr. 2. (3526)

•  Firmă particulară cau(ă 
spaţiu comercial central. Te
lefon 12-03-22. după ora 21. 
(2.163)

•  Colegii dc Ia Şooala sub
ofiţeri Tinca, anal 194-1, ru
găm daţi telefon la 14-16-C5. 
<2389) . . .
•  Transport marfă 8 tone, 

110 lei km. Telefon 16-12-12. 
<2059-D)

•  Executăm tisi 'din brad. 
Telefon 16-12-12.' (2591-A)

> •  Schimb garsonieră confort '
I, str Cireşilor nr. 4 (lîngă Gră
dina Botanică) ou două-trei ca
mere plus:' diferenţă. Informaţii 
telefon l?-36-59, după ora 15. ■■ ■ 
<2513) ' v
; •  Schimb două garsoniere ul
tracentral pentni apartament 2 
său 3 camere. Telefon 11-45-67. ' 
după ora 18. (2324)- ;- ' •
. ■ « Schimb apartament- două 
camere., etaj V, în Gheorgheni 
cu ' apartament 3 camere, tot 
Gheorgheni. Ofer " diferenţă. - Te-; 
iefon 12-74 63 r sau 14-54-63, • ; 
<2054 A) •■-. • -
i •  Schimb cameră, ' bucătărie 
confort, .central ICRAL pentru 2 
camere, confort centrat. Suport, 
diferenţa. Telefon 13-76-18. du
pă ora 16. (2369) ,
; •  Schimb garsonieră proprie
tate, zona Mărăşti cu aparta
ment 2 camere stat.: Suport di
ferenţa. Informaţii teL 15-06-37. . 
(2615) .

•  , Schimb urgent apartament
3 camere Mănăştur cu 4 came
re. Telefon' 16-42-61 sau 11-16- 
85. (2630) .
* « Schimb apartament proprie
tate personală cu 3 camere, Mă- 
năţlur, str. Retezat nr. 3 cu si
milar In centru. .Pata, Gheor- 
/rheni, centru Mărăşti. Telefon
16-67-56. (2544-A)

O Schknb apartament 4 ca
mere proprietate. Cer două a- 
parlamente a două camere sau 2 
camere şi una garsonieră. Tele
fon 17-31-06. (2244)'

•  Ofer 2 apartamente 3 plus 4 
camere sau apartament şi ml- 
crobus diesel pentru casă cu 
.grădină, . variante. Tel. 13-31-45. 
(2416) .........

•  Schimb apai-tament două 
camore confort I plus diferenţă 
pentru apartament 3—t camere, 
contrai, semicentral. Telefon:
15-35-65. (2415)

•  Schimb Mercedes 220 D cu 
contract TCTfAL 2 camere snU 
garsonieră confort I. eventual 
diferenţă. Telefon 23-10-73, după 
ora 16. (241,4) ;

O Ofer 1’ cameră confort <39 
; mp) In centrul oraşului, propri
etate de stat, în schimb cu o

• gnrsotîieră- de tip bloc. Telefon
11-85 97. (2390) ” 1 ,

i « Caut zugravi şi zidari caii-, 
ficaţi. Telefon 18-50-74. <2618)
i m Societate; Comercială anga
jează urgent barman <bărbat 18—
25 ani).. Telefon 18-20-84. între 
orele 10—13.. (2867) -
. •  Meditez matematică, 200 
lei ora. , clasele .V—X, Mănăştur, 
str.; Pafîng .14, bl. J. ap.-. 45. A- 
tenţje! Condiţii deosebite. (2865)
J •  Angajăm bucătar (bărbat). 
Cumpărăm casă de marcat elec
tronică. Telefon 18-59-26. (2861)
i •< -Solicit . urgent suma de 
800D00 lei. rambursabil în 6 lu
ni sau caut asociat cu capitaL 
Posed «paţiu comercial.. Telefon
18-18-26. (2539) . . .

•  Cer 150.000 pentru-.3 luni. 
Dobîndă 50 la sută. Telefon:
12-22-94. după ora 18. <2330) ?

•  Societate Comercială caută 
. fete prezentabil^ penţru‘serviciu
la Bar de noapte. Relaţii la a- 
dresa: B-dul 22 Decembrie 23—
35. sc. V, ap. 69, între orele 19 
—20. (2320-A) „

• ’ Societate de Transport • an
gajează contabilă şi şofer’ cate
goria , B. C; E cu paşaport de ; 
serviei. Telefon- 16-14-39.
<2059-D) . ■

•  Meditez temeinic materna-, 
îieă şi supraveghez, elevi clasele • 
V—VIII, la pregătirea lecţiilor. 
Telefon 15-62-51. (2651)
1 •  Atelier reparaţii magnoto- 
îoane, casetofoane. Str. Republi
cii nr. 22'2. vinde boxe 140 W, 
bo.xe Vermona, amplificator. 
<2597)

•  închiriez (vînd) clădire pro
prietate 224 mp. cu apă, curent, t 
trifazat, gaz. cuptor pîine 23 tA, 
zi, activităţi potenţiale: panifi
caţie, comerţ, sau altele. Bistriţa- 
0990'l-50-87; 2-47-60. (2370-A) .

•  închiriez apartament 3 ca
mere confort. Plopilor. Plata sn 
valută. Telefon 15-67-81. (2336)

•  Caut garsonieră de închi
riat, cu plata în lei. Tel. 13 15*
18, Intre 16—21. (2065)

•  Studentă româncă, caut-gar
sonieră de închiriat, central, te
lefon intermediar 11-48-19..
(2588) ’ *

• .  închiriez două camere, în 
casă posibilităţi telefon. Telefon
15-3i-36. (2578)
i o Două ' studente caută came
ră mobilată, , intrare separată. : 
Telefon 14-71-91. <2641)
: •  Dau în chirie apartament 2 
camere, mobilate, termen lung, 
plata anticipat Telefon 11-53-21 
sau 17-19-45. (2624)
i •  Dau în chirie apartament2 
camere, mobilat; -cu frigider şi 
telefon. Plata în'valută. Cumpăr 
valută. Telefon 16-06-04. <260-1) .
i •  Dau în chirie garsonieră, 
nemobilată, "confort I Mănăştur,. 
valută. Telefon 15-34-18. ■ (2610)
‘ • ;  Dau în chirie apartament 
cu o cameră, zonă centrală. Re
laţii la telefon 14-22-55, între : 
orele 17—20. <26761 - 
. • : închiriez pe valută garso
nieră mobilată - în - Grigorescu, : 
televizor, frigider. Tel. 18-S3-91; 
orele 17—22. <2614) - ■ ^ '
\ • : Dau în chirie apartamenteu 
patru camere mobilate telefon, 
TV color, plata In valută. Infor-, 
maţii zilnic între orele ■ 18—21,: 
telefon 17-29-58. (2868) .

•  ^închiriez .apartament 3 ca
mere. parter, nemobilat pe str. 
Rovinei Telefon 15-51-02. <2700)' 
: •  Dau în chirie două camere 
confort pe valută. Calea Bucu
reşti . nr. 57, bloc B,f ap. ; 22. 
(2562)~ -r ; 
; •  Căutăm un spaţiu comercial 
pentru magazin; în zonă centra
lă. Telefon 15-58*03, între orele
16—20. <2287): ?
ţ •  închiriez central - 2 camere,

- telefon pe valută. .TeL 11-82-39. 
(2497) ' ... . ■; ; ■ ! . '
: •  închiriez garsonieră mobi
lată rîn Mănăştur. unei familii 
de creştini. Telefon 16-70-67, o- 
rele .15—19. (2256) 
j •  ' Doctoriţă, caut garsonieră,' 
prefer. Gngorescţi Tel. 16-33-93, 
după -ora 16. <2417) . s

•  „Dau în chirie pe valută a- 
-partament. Telefon 17-74-93. -
<2403) -, ; .
; •  Dau tn chirie apartament'2 
camere, cu telefon. Relaţii îa te
lefon 17-86-72. Intre orele 15—'
20. (2404)......  ■ ' '
: •  'închiriez apartament 2: ca-' 
mere, Gheorgheni. , Informaţii la 
telefon 14-93-38. ora 16--18. 
(2873)

; -

■O Pierdut brăţară cu' plă
cuţă. în cartierul, Mărăşti 
Recompensă. Tclelon: 11-37-
02. <2338) " ' ..■■

•  S.C. Francisco. SRL- pier- 
dnt carte camion străin' seria 
VF. JP 2, BY 600003502. O 
declar nulă. (2600)

•  Asociaţia familială Video
& Taxi închiriază casete şi 
aparatură video str. Jiului 4, 
ap. 8.

•  Caut pentru închiriat 
spaţiu comercial cu anexe, 
in centru. Telefon 14-23-11. 
(2518)

•  Doi studenţi caută aparta
ment de închiriat cu 2—3 ca
mere, mobilat cu telefon, în zo
na centrală, Pata sau casă par- 
tinilară ca 3—i camere. Infor
maţii la telefon 15-58-58. (2397)

•  Doresc o garsonieră In B-dul 
N. Titulescu (Pata) bine mobi
lată. cu • telefon, frigider şi tele
vizor, ofer 35—40 dolari. Infor
maţii între orele 7—9 şi 16—22 
la telefon 35-00-18. • (2393)

-• Dau în chirie -pe valută ca
meră mobilată şi dependinţe se
parate tn casă . familială. Telefon
18-84-06. (2387) , ; ■

•  Caut pentru închiriat gar- 
. sonirrd sau apartament. Telefon
14-85 23. (2347)

' •  Pierdut ştampila şi actele 
firmei SC ' Nablus SRL. Găsito
rului recompensă. Tel. 13-07-85. 
(2348)

•  Kovecşi Maria pierdut • Notă 
de lichidare şi Fişă de gestiune, 
eliberate de Alimentara SA şi 
chitanţiere cu seria A O de Ja 
10501 — 11100. Le declar nule. 
(2327) '

•  Ploscar Iosif pierdut auto
rizaţie de funcţionare J 129052,' 
nr. 2M104718 din 30.X. 1992. O 
declar nulă. (2329)

•  Pierdut căţea' Schnauzer u- 
riaş de şapt<’ Iun». Recompensă. 
Telefon 18-33 06. (2399)

•  Pierdut portofel negru cu 
acte pe nvmele Moldovan Ale
xandru. Găsitorului recompensă
5.000 lei. Telefon 16-46-90.
(2247-A)

•  in Ianuarie a fost sustras 
din locuinţă Contract vînzaie- 
cumpiirâre nr. 4359'91 cu anexe 
şl copie extras funciar. Le de
clar nule. (2473) . \

•  Pierdut pisică siameză ma- 
fon, în zona centrală. '" Recom
pensă substanţială. Tel. 11-27-4*, 
(2712)
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•  Cumpăr casă, loc pentru ca
să, feren pentru construcţie; loc’ 
de cabană, cabană, apartament, 
variante. Teteforţ 15-07-01.'
(458-B) ' ; •

B5 Cumpăr garsonieră, 
apartament sau teren pentri 

construcţii. Telefon:
14.75.13; 14.29.07 (1891J

|0  Vînd garsonieră, aparta
ment sau teren pentru con
strucţii. Telefon: 14.29.07 j 

(1891/A)

•  Vind Dacia 1310 T x 
(1987). stnre excepţională. In
formaţii la telefon 12-10-53. '■ 
după ora 17. (2553)

O Vindem stole de mobilă 
la preţuri vechi, mochetă, 
pluş. cergă, pluş, saci de iută 
şi pînză de sac. Magazinul 
„Decorul**. IYlărăştl (lingă hală 
etaj). (2596)

•  : V'nd. butelie aragaz în
cărcată. Telefon . 16-12-12. : 
(2591) ■- • i'.. ■

•  Cumpăr avantajos con
tract locuinţă. garsonieră^ a- 
partameht sau casă. 11-57-15. 
(2619) . : ; ;

• •- Vind 30 mp faianţă,.căciulă,- 
guler vulpe polară., Cumpăr fer 
rinti, rochie piele neagră. Telefon
1-J-i 1-40. (2575).

•  Vîrid televizor alb-riegru In 
stare excepţională; Calea Floreţti,,. 
nr. .6, bloc B , 2, sc. II, ap. 31. 
(2571) . V ;

•  Vînd aragaz nou patru o- 
chiuri. Telefon 15-12-65. (2564), ■

•  Cumpăr valută in condiţii de 
siguranţă la domiciliul clientului. 
Telefon 14-25-59. (861-F) - ■ J  -

•  Vînd VW Passat 1933. con
venabil, stare perfectă. lîudai De- 
leanu 23.' (2561)
' •  Vînd apartament două came-» 
re. confort, mobilat, aragaz,. loc 
de veci In cimitirul Centrai. Te
lefon 13-55*06., (2559) = -

•  De vînzare casă cu grădină, ; 
singur în curte, mobilă Bobîlna 
ţi de - bucătărie. Informaţii !a . 
telefon .13-29-85. (2551)'
' o Vînd butelie aragaz. Tele
fon 15-37-53. (2550) ’ V

•  Cumpăr-Renault 20 grav a-„ 
variat. : Telefon 16-50-20. (2519) „

•  Vînd sau închiriez spaţiu ; 
comercial. 100 mp. Informaţii te
lefon 17-26-03. după ora 19.
(2542)

•  Vliid apartament 3 camere. 
Telefon 16-67-56. (2544) - -

•  Cumpăr reflector parabolic 
de 1.50 m. Telefon 13-53-03. 
(2543-A)
r •  Vînd rochie mireasă, mări
mea 44. şi magnetofon Kasth-in
1. Tel<-fon 13-53-03. (2543) . .

•  Vînd apartament 3 camere ’ 
excepţionale în. Turda, eventual 
schimb cu Cluj. Variante. Tele
fon 13-27-34. (2541) : r

•  Cumpăr lapte praf Sriow, . 
Brand F şi caut femeie îngrijire 
cooil 1 an. Telefon 11-55-97.
(100) . .. .

® Vind Dacia 13i0, 1991 la 
preţ convenabil culoare alb 10. 
Telefon 12-47-21: 17-09-64. (2333) 

e Cumpăr garsonieră. Telefon
12-08-21, între orelo 15—20.
(2522) • - : . . . ,

•  Vînd Ford tranzit model 
lfisî, 9 locuri, benzină, stare- 
foarte bună. Telefon 14-97-30. 
(2521-A) •,

•  De vînzare o maşină de cu
sut Singer mare şi o maşină de 
cusut piele. Telefon 15-39-32, 
Seorţarilor 36. ap. 8. (2471)

q  Cu In im a zdrobită - şl sufle 

tu l pustiit «le durere, E llsabeta 

(m icuţal^soţlo , anun ţă  trecerea în  

eternitate după .o  necruţătoare 

boulă a soţului drag PAVEL P . 

M ANDRUŞCA, veteran de război, 

născut la  17 m artie  1918 in  Pete»

— C lu j. S lu jba  de înm orm infaro  

va avea ioc în  ziua de v ineri 29 

Ianuarie 1993, ora 12, la  r lm ltiru i 

M ănăştu r, capela veche. . Odlh- 

neşte-te In  pace, dracu l m eu-şi 

Dum nezeu sâ-ţl vegheze som nul., 

N u  te vo i u ita . Sofia E llsabeta 

M ăndruşca. (2914)

0  U ltim  şt pios om agiu dragu-

• . iu l nostru naş PA  VEL 

M ANDRUŞCA care ne părăseşte 

d up ă  o necruţătoare boală. Va 

răm lne veşnic v iu  . în  in im ile  

noastre. P artic ipăm  a lă tu r i de 

naşa , la  marea pierdere şl II 

transm item  sincera condoleanţe. 

F in ii; fam iliile  C răciun şl şer- 

ban. (2S15).... ; ’...

6  Cu lacrim i în  ochi şi dure- 

"re . Iri , suflet nie despărţim  de m a 

m a noastră dragă M A R IA  

COt.CEHIU. _ Dragostea cu cu re ' 

ne-ai încon jurat şl bunătatea su

fletului,: nti o  vom  ; uita/ n ic io 

dată . F iu l Eugen; sofia Sanda, 

nepoţii M iha i şi Călin . . (2709)-

, 0  Cu ad încă durere în  suflet 

a nun ţăm  încetarea d in  v iâ tă , d u 

pă  o lungă  şl grea su ferin ţă a 

maniei noastre drag i M A R IA  

COLCEBIU , In v irstă de -ţd an ii 

C e i'd rag i şl cei cunoscuţi o  vom  

conduce pe u ltim u l d rum  azi, 

ora 13 de Ia capela d in  Cordoş. 

M am ă dragă, bunătatea ta n a  o 

Vom u ita  nic iodată. F iica . Sab ina  

cu soful Lucian. (270»-A) - ' ’

0  Sincere condoleanţe : fam ilie i 

Ing . M ăgurean în  aceste m om en
te dureroase. S intem  a lă tu r i de 

v o t  Colegii de la  B A A IF l.

(K0S) .. ; ••

«  S întem  a lă tu r i j de fam ilia  

ing ; Florea In  aceste- m om ente 

grele. Sincere condoleanţe. Co-; 

legii de ia  B A A IFL . (2703-A)

0  Cu ochii scăldaţi în  lac r im i 

ş l ,  durere in  , suflet ne despăr.

t im  de scum pul nostru PO P  

IO A N  N ICO LA E. A m in tirea  IUI 

va răm îne  veşnic în  suflete le 

noastre. A d r ia n a ,C ip r ia n , , Ser- 

g iu , A nd fada  şl M eri. (2881)

9  Cu: durere In  suflet a n u n ţăm  

încetarca . d in  v iaţă a  d rag u lu i 

nostru  f iu , sot, fra te ,: ta tă , b u 

n ic , cum nat, socru' şl u n ch i P O P  

IO A N  N IC O LA E  în  v irstă d e ' 54 

da an i, d u p ă  o  grea su fe r in ţă . 

N e rug ăm  lu i Dum nezeu sâ-i o- 

d ih ne as c â ' su f le tu l. m are  şi bun . 

Înm orm în tarea va avea Ioc v i

neri, 29 Ianuarie , ora 12  >a c im i

t iru l c e n tr a i . F am ilia . (2830)

*  Cu ad în că ' durere anu n ţăm  

Încetarea d in  v iaţă a  scum pu lu i 

nostru frate-, şl cum nat FEŞN IC  

S IL V IU . , înm orm în tarea  Joi, 28 

ianuarie  1993, ora 14, în  loca li

tatea G ădă lin . Fum llia  Puşcaş 

M iha i (P lu toneru). (2896)

0  S intem  a lă tu r i de doam nu 

G răsanu  Eugenia >l] marea d u 

rere p ric inu ită  de decesul soţu

lu i el GRĂ SA N I) IOAN  -  fost 

şdf b irou aprovizionare. N e , ex 

pr im ăm  . sincer» condoleanţe fa 

m ilie i. Colegii de la SC M ucart 

SA C lu j. (21191)

0  P ios om agiu co locataru lu i 

şl co laboratorulu i 'asociaţie i 

MEŞTER N IC O LA E .' Asociaţia do 

locatari S lăn lc  — „T ineretulu i 

C lu j. (2530)

0 c u  suflete le ' îndurerate a- 

nun ţăm  încetarea d in  v iaţă d u 

pă o lungă  şi grea suferinţă a 

scum pu lu i nostru soţ, ta tă , socru 

frate şi bunic”’ OTLACAN - IOAN 

IO S IF  (Bubl) în  v îrstă de 59 ani. 

înm orm în ta rea  va  avea ioc jo i, 

23 ianuarie , ora 15,00 Ia -cimiti

ru l contra i. F am ilia  , îndo lia tă . 

(721-A) ' : ' '

O Cu tristeţe în  suflet ? i . I«- 

crlih i I n ’ ochi n e ' lu ăm  răm as bun 

da la bonul nostru cum nat Şi 

unch i OTLACÂN IO A N . . Adre. 

săm  sincere condoleanţe fam ilie i 

îndurerate . C um nata ’ Varvara şi 

nepoatele Eva, E li şi Ana. :

0 u n  u ltim  şi pios omagiu b u 

n u lu i .nostru .cum nat şi unchi 

OFLA CAN  IO AN , trecut fulge

rător în  ne fiinţă. Transm item  sin

cere condoleanţe fam ilie i ^ îndu 

rerate. Fam iliile . C s ă th l, şl , Mo- 

r ltz i d in  T irgu Mureş.,'

0  S întem  a lă tu r i do colegul 

nostru Cândea S lm ion în  marea 

durere p r ic inu ită  de moartea ta 

tă lu i dra?. D ir ig in ta  şi elevii 

clasei a X ll-a F.. L iceul „Em il 

nacov lţâ". _{2-199>

0 s in te m . - a lă tu r i de colega 

noastrâ Iustina Leuştean în  ni fi

rea tlurere . p r ic inu ită  de m oar

tea ta tă lu i ei. co lectivu l P o lic li

n ic ii I I I .  (2510) ‘

0  P ro fund îndureraţi •- de m oar. 

tea fulgerătoare a  co leaulul nos

tru  : L IPO T EA N u IO S IF , sintem 

a lă tu r i de fam ilia  îndo lia tă .; Co

lectivul Şantioru iu i 41 SCCF ’ C lu j. 

(2511) :..

0  P rofund im presionaţi de 

prem atura  trecere In  eternitate 

a colegei noastre r.ACKAM IOAIÎA  

LEN O IR , nâsCuţă Cofaru, .foştii 

colegi d o ; lâ  : Academ ia do M uzi

că „G h . D lm a“ îl aduc  un  uU im  

om ag iu  şi transm it sincere con

doleanţe fam ilie i îndoliate .

(2193) ’ ’ ' ■'

0 , Regretăm  d in  suflet pteca- 

rea . d in  viaţă a b u n u lu i nostru 

v  cuscru, "profesor pensionar, . 

N rtÂ C  KADUCANU , ţ i  transm i

tem  ..sincere condoleanţe .cuscrei 

şl fiice i noastre E lâ . Fam . - Ro- 

şesca Ştefan şi Cozarina d in  P i

teşti. (21S6) ,

0  S întem  a lă tu r i de doam na 

doctor Del la Mureşan în  clipele 

grele p r ic inu ite  de m oartea so

ţu lu i. co lectivu l Şcolii n r . Si, 

C luj-Napoca. . C2184)

*  S ln tem  a lă tu r i de fam ilia  

M ureşan în  m area durere p r i

c inu ită  >de m oartea soţu lu i. Cole

gii de la D .B .Tv. C lu j. (23101

0  Regretăm  d ispariţia  fu lgeră

toare d i n " v la ţâ  a ’ cuscru lu i nos

tru  M IŞA N . : T ransm item  sincere 

condoleanţe \ fam ilie i, îndurerate . 

F am ilia  G liga . (2299) ; -

0  La 5 a n i de ia trecerea m  

veşnicie a 'p ro f. dr. NEKVA 

P A IN A , păstrăm  am in tirea  su

fle tu lu i c a ld ' şl b un , caracteru

lu i onest şl generos. Fie-i ţărîna 

uşoară. Fam ilia  N icolae Palna . 

(2503) ■ ’ '

0  Au trecut şapte a n i p lin i 

de tristeţe de c înd  a plecat d in 

tre no i ’ PETRAŞ G H EO RG H E , 

iu b itu l nostru soţ. ta tă , socru şl 

bun ic . U n g ind  p ios şi-o lacri

m ă  fierb inte pen tru  voşn lde . Te 

vom  păstra  de-a pu ru ri In  su

fletele noastre. 'S o ţia  şl cop iii cu 

fa m il i i le . . (2493) . . .  .

0  S întem  a lă tu r i de, colega 

noastrâ Undea Rodlca în  aceste 

clipe grele p r ic inu ite  de trece

rea ’ în  ne fiin ţă  a scum pei m a 

me. Colegii C om partim entu lu i 

A dm in istrativ  „T erap ia". (2107)

0  S întem  a lă tu r i de colocatara 

noastrâ doam na doctor Onoa 

Del la M ureşan in  marea durere 

p r ic inu ită  de m oartea soţu lu i 

d rag . Asociaţia de locatari d in  

str. V iilo r nr. 23 (2504)

0  S întem  a lă tu r i de vecinul 

nostru Avram  Pavel la plerderoa 

ta tă lu i drag. Slncore condolean

ţe. F am iliile  D ura , Cocon, Ţu- 

ţu i. (2580)

, ^  Ne este d o r , de , tine , ta tă , 

socru, bun ic  .şl străbun ic  , : 

M UREŞAN  VASILE . Te voin p o . 

m e n i  la  u n  a n  de c înd a i plecat 

de lîn g ă  no i. C ît a i ’ tră it te-am 

iu b it , c ît vom  tră i te vo in plîn- 

ge. F iu l Vasile cu fam ilia . (C5t8)

0  S întem  a lă tu r i de colega, 

noastră Dana  M arc la  durerea 

p r ic inu ită  de p ierderea. ta tă lu i 

drag. Colegele -de la  C lin ica Neu

ro log ică. Sincere condoleanţe. . 

(2576) ..... -

a  Cu ad încă durere în  suflet 

a nun ţăm  încetarea d in  v iaţă , d u 

pă o lu ng ă  şi grea - suferinţă, . â  

scum pu lu i nostru ta tă , socru 

A V E A M  POM PEI. F itil, Pavel şi 

nora L iv ia . (2.592) ... ... .

*  U n u lt im  om ag iu  prietenei 

noastre B IB IŢ I. Condoleanţe fa 

m ilie i. F am ilia  - B rlşcân. (25«l)

^  U n . u lt im  om agiu b unu lu i 

nostru vecin G A L IŞ  V ASILE  d in  

Baciu . Dum nezeu să-l ierte şl 

să-| odihnească. Locatarii de la  

scara a  I I- a .: (2581)

0  A n u n ţăm  cu regret şi dure 

re în  suflet stingerea d in  v iaţă 

a scum pu lu i nostru tată» socru, 

şl b u n ic  CAUCEAN V ASILE . î n 

m orm întarea va avea loc astăyi, 

27, Ianuarie , ora 14 In  cartierul 

Someşet*!, str. Octav B ânc ilâ  n r . 

42. » C op iii U v iu ^  : An i şi V a len 

tin  cu fam iliile . (2607)

0 - S lntem  a lă tu r i Se dom nu l 

B ăh ăno ţ lo a n ' In  durerea p r ic i

n u ită  de m oartea frate lu i d ragt 

Serviciu l Desfac trt» . Termorom . ; 

(2598) . . '•

^  Cu ad încă durere anun ţ 

încetarea? d in  vîaţă a  c e lu i; care 

a fost FLOB EA  V A LER , un  om  

de o In a ită  ţin u tă  m ora lă . S lu j

ba, de Inm o rm in ta re ' va avea loc 

In  da ta  de 27 ianuarie , ora 14 

la  capela ortodoxă a • c im itiru lu i 

M ânăş tu r . Soţia îndurerata  M a . 

r ia . - (2603-A) ' '

^  A  plecat lo viaţa veşnică 

dragu l nostru bun ic , ta tă şi so

cru FLOREA  VALEU . 11 ducem  

pe u lt im u l d ru m  azi, 27 ia n u a 

r ie  1093, ora 14 de ia  cape la ; ve

che- M ânăş tu r . Dorm i; în  pace. 

F lo r in  şi Lcreta. (260ib

0 . M u lţu m im  ce lor care ' Pr,*n 

prezenţă, a n u n ţu r i, - telegrame .. 

sau cu g lndul, ne-au" fost. a lă tu r i 

la  despărţirea <Se;. Ju b itu l nostru 

ROM U LU S TOOOHAN . , Fam ilia . 

(2606) ■

-0  S in tem  a lă tu r i d ^  T lti Bel- 

d e a n u - în  durerea p r ic inu ită  de 

d ispariţia  fu lgerătoare a - mamei

sale. Colegii de la  SM  %*tnvost" 

C lu j. <260S) t-

^  Sincere condoleanţe d o m nu 

lui. dr. P o p , Cornel, director ad 

ju n c t ia  S p ita lu l : C lin ic  de A- 

du lţi: ş i întreaga noastră com pa

siune pentru  pierderea m am ei. 

Colectivul C lin ic ii Chirurgie I I I .  

(2653) . -

ş, A n u n ţăm  cu durere tn .s u 

flet şi . p ro fund  regret d ispari

ţia  p rem atură  a scum pu lu i nos

tru  ginere, cum nat şi unch i 

MUNTEANUL V LA D IM IH  CSiMu). 

F am ilia  îndurerată. <2f>32)

0  D ragă M aria  sintem  a lă tu r i 

de ţine  şl fam ilie  tn dureroasa 

p ierdere a  soţu lu i, ta tă lu i, b u 

n icu lu i şl p r ie tenu lu i FLORKA 

V'ALEB. Fam , dr. Kfflu Iosif, Ste

la  şl copiU. (2SJS>'

9  Cu nem ărg in ită  durere a- 

n u n ţăm  încetarea d in  v iaţă a  ce

lu i care a lost FEŞNIC S ILV IU  

ia  v lrsta de 68 an i. Inm orm inta- 

r e a 'v a  avea loc J o i ,  ora 12, In  

satul G ădăU n. Nepoţii Susana, 

M ărioara şi Silviu. (2615)

9  D ragă M aria sintem  a lă tu r i 

de tine  în  dureroasa p ierderea 

soţu lu i tău . Comlolc/iYiţo fam i

lie i. Fam . Ing. Feraru şl dr. 

Schâum . (2G39-A)

9  Cu adrpcă durere anunţim

încetarea d in  v iaţă a celci e?.re 

a fost r o p  K O ZA L IA , soţie, nia- 

m ă , -soacră şi bun ică. înmor

m în tarea  va avea io c ’ în  ctmitl. 

ru l d in  str. ■ c r işan  ta ora 13 in 

27 ianuarie  1933. Tata,, fiii, nuro

r ile  şi nfepoţli. • (2635)

9  S incere, condoleanţe faniiiieT 

dr . Pop Cornel ir» aceste zile de 

grea suferinţă. Dispensarul de 

Ped ia trie  X V I—X II I . (2640)

0  Condoleanţe şi întreaga noas- 

tr ă  com pasiune, fam ilie i Pascu 

lo a n  In  aceste: clipe grele prici

nu ite  do trecerea' în  nefiinţă a 

ta tă lu i drag. F am ilia :• Pintea. 

(2643) —

9  S întem  a lă tu r i de. familia 

F lorea M a r ia ; * In  ;■ m area ' durere 

p r ic inu ită  de decesul soţului şi 

exp rim ăm  sincere -condoleanţe 

fam ilie i. C onsiliu l de administra

ţie  şi salariaţii Societăţii comer

ciale de construcţii şl prestări tn 

construcţii SA Cluj-Napoca. 
(2616)

^  A u  trecut şase săptâmîni de 

la  moartea dragu lu i nostru ing. 

COSM A F L O K IN .' Comemorarea 

re lig ioasă ya avea loc azi, ta o- 

ra  16.30 la  biserica de pe strada 

B iseric ii O r todoxe .. Fam ilia îndo

lia tă . (2649)

9  U n  u lt im  şl p:os omagiu la 

trecerea în  ne fiin ţă  a cuscrului 

nostru  OTLÂCAN IO AN .' Slnce. 

re condoleanţe ’ fam ilie i îndure

rate. F am ilia  Rovnic. (2650)

p  Cu durere aduccm  la . cu

noştin ţă  că ŢOM PEK IOAN a 

decodat. Inm orm iu târea  va avea 

loc  tn 23 Ianuarie  1993, ora 14 în 

c im itiru l C en tra l.; Fa?nilla îndu

rerată. . (2882) 1  ‘ -

# D ragă Anuţa Moldovan sin

tem  a lă tu r i de tine- tn marea du* 

rere p r ic inu ită  de : pierderea' ma

m ei drag i şi îţi transm item  sin

cere condoleanţe. Colegele de la 

Superconf. (2031) , . . . . .  u .

p  Cu a d in c â . durere anunţăm 

încetarea fu lgerătoare d in '1 ?viaţă 

a  celui care â  fost;\MOISA - 

TODO RE I. soţ, ta tă  şl- bunic. Iii-; j. 

m orm întarea vO ' avea. loc jo lr . 28 \ 

lanuario , ora 13 d in  capela I  

M ânăştur. F am ilia  - îndurerată.

(2078)

i  S întem  a lă tu r i de colegele 

noastre , O tlăcan . Ellsabeta şi 

Hevnlc Horeta tn marea durere 

p r ic inu ită  de pierderea .soţului, 

ta tă lu i d r a g . şl transm item ’ since

re condoleanţe; r Colegii de ^ia 

Constructorul S .C .C .A .. (2874) ;

p  S intem  a lă tu r i K-de Îndure

rata  fam ilie  Boldeanu fn  aceste, 

clipe grele pric inu ite  de moar

tea soţiei, m am ei BELDEAN lî 

ELISA RETA . Asociaţia de loca

tari caleo . D o roban ţilo r  nr. 90, 

b loc 20-A. (2873) . •" . i';-

0  Ne despărţim  co durere de 

colocatarul nostru  -! TOMPEK- 

IO AN  care la m a l p u ţ in ’ de un 
ari de la  moartea soţiei,-s-a stins 

d in  viaţă- Asociaţia locatari Fîn- 

tihele 34—36-• (2661) ‘

ţ  Copleşită de durere auunţ 

dispariţia  fu lgerătoare a . omului 

de caracter şi omenie, a  celui ce 

a  fost soţul m eu ''co ionc l: MARIN 

IO A N  (r)r la vîrstă de S2 ani. 

TETE dragă, n u  te voi uita n i

ciodată . Cerem onia tnmormîntă-. 

rli vu avea loc |oî, 28 Ianuarie, 

ora U , la  capola n o u ă  M ânăştur. 

Soţia Ofelia in  veci nem'tngilatâ.

^  Adresăm  pioase condoleanţe 

fam ilie i dr. d irector Pop Cornel 

$M  sintem  a lă tu r i la m area du 

rere p r ic inu ită  de decesul f m a

mei drag i. Colectivul Laboratoru

lu i c lin ic  Medicală . III» (2670)

^  S întem  a lă tu r i de fam ilia  

B ăban  la decesul celu i care a 

fost vecinul $1 locataru l nostru 

. drag. H A IIA N  ŞOFUONIE . 

Asociaţia de locatari, str. . P ri- ' 

n iăvcrll n r . 2fi. bloc D  24. (2*63)

4  Sincere condoleanţe fam ilie i

■ Şandor la trecerea In e te rn iu te  • a 

ta tă lu i nău. Asociaţia de locatari 

's t r .  HofMi 59^-63. (2321)

Autorizata pun S.C. nr.125/1991, 
judccătotia Cluj-Napoca, .. 

.înmatriculată la Oficiul Registrului 
Comerţului judejutirt CIuj, sub nri 
J/12/308/199tigl^2gÎ03,199t
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